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Hvězdy české sci-fi / editor Ondřej Jireš. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 515 s. : il.

próza, antologie, sci-fi, Lunární cyklus, Oggerd, Christy Bigs, Rox'n'Roll, Legendy o
argenitu, česká literatura

V tomto neopakovatelném počinu se setkávají největší literární hvězdy, žijící klasikové
české science fiction – Ondřej Neff , Vladimír Šlechta, Jaroslav Velinský, Jiří W.
Procházka a Vilma Kadlečková. Každý přichází s krátkým románem nebo novelou, každý
s dosud nepublikovaným příběhem spadajícím do jeho nejznámější románové série.
Kniha dokazuje, že kvalitní fantastika u nás není jen otázkou historie, ale že Čapek nebo
Nesvadba mají následovníky hodné jejich tradice.

Vítr nás odnese : antologie současné perské literatury z Íránu a Afghánistánu / [z
perských originálu přeložily Zuzana Kříhová, Adriana Stříbrná a Věra Vojtíšková]. 1. vyd.,
V Praze : Gutenberg : Sdružení Kontinenty, 2009, 181 s. : il. ; 20 cm

antologie, příběhy, Irán, Afghánistán, perská literatura

Antologie současné perské literatury z Íránu a Afghánistánu.

O čem ženy píší : [sbírka povídek / Irena Fuchsová ... et al.]. 1. vyd., [Praha] : IFP
Publishing & Engineering, 2008, 216 s. : il. ; 19 cm

povídky, ženská emancipace, ženský svět, ženská specifika, česká literatura

Existuje specificky ženský svět? Existuje specificky ženský a mužský pohled? Může
vůbec jedno pohlaví nahlédnout do světa toho druhého? Prostor k odpovědi na otázky
tohoto typu dostaly samy autorky. Dvacet tři autorky ve dvaceti třech povídkách odkrývají
dvacet tři úhlů pohledů na svět. Dvacet tři povídek reprezentuje dvacet tři odpovědí na
otázku položenou titulem knihy. Svou odpověď představují jak autorky renomované a
známé, například Olga Walló, Irena Fuchsová, Eva Hauserová, Iva Pekárková, Věra
Nosková a další, tak i autorky, jejichž hvězdný čas teprve přijde. I proto jsou součástí
knihy nejen samotné povídky, ale i malé medailonky, kterými se jednotlivé autorky
představují. A nyní již je jen na čtenáři zjistit, o čem ženy píší.

Šedá drbna s IQ : peníze nebo prachy? : fakta plná drbů o penězích a mincích : úsměvné
historky a výroky ... / vybral a sestavil Vráťa Ebr ; ilustroval Karel Benetka. 1. vyd., Praha :
Krigl, c2010, 149 s. : il. ; 21 cm

humorné příběhy, výroky, anekdoty, kvízy, hádanky, citáty, peníze, mince, zajímavosti,
známé osobnosti, podvody, krádeže, tresty, omyly, česká literatura

Knihkupec, moderátor a sběratel kuriozit V.Ebra přináší fakta plná drbů o penězích a
mincích. Knížka obsahuje úsměvné historky a výroky známých osobností o podvodech,
krádežích, trestech a omylech, dále anekdoty, kvízy, hádanky, citáty apod.
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Amrein, Nicole,

Doktorka Kateřina : riskantní zásah / Nicole Amrein. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2009, 207 s. ; 21 cm

romány, společenské, lékařské prostředí, lékařky, pacienti, rodinné vztahy, smrtelně
nemocní, sektářství, lékařské zásahy, zákazy, ohrožení života, švýcarská literatura

Sotva se doktorka Kateřina vrátila do rodného města, už musí řešit složitý případ.
Finanční ředitel kliniky ji žádá o pomoc, protože se obává o život těžce nemocného syna.
Jeho bývalá manželka, u níž dítě žije, je pod vlivem sekty, která odmítá jakékoli lékařské
zásahy. Kateřina pochopí, že musí ihned jednat, i kdyby ji to mělo stát kariéru.

Amrein, Nicole,

Doktorka Kateřina : svérázný pacient / Nicole Amrein. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2010, 160 s. ; 21 cm

romány, společenské, lékařské prostředí, lékařky, otec a dcera, operace, rodinné vztahy,
švýcarská literatura

Život pacienta visí na vlásku. Doktorka Kateřina přispěchá na sál a strne: pacientem je
její otec! Úspěšná operace představuje jen první krok k uzdravení. Jak ovšem udržet na
lůžku někoho, kdo je jako doktor zvyklý, že ostatní naopak poslouchají jeho rady, a kdo
za sebe navíc nemá zástup ve vlastní ordinaci?

Bagshawe, Tilly

Dokonalá / Tilly Bagshawe ; přeložila Ivana Nuhlíčková. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2010, 395 s. ; 22 cm

romány, společenské, současné, návrhářky šperků, obchod s diamanty, magnáti, horníci,
bída, bohatství, vykořisťování, sociální rozdíly, charitativní činnost, anglická literatura

Nablýskaní, dokonalí, k nezaplacení. Scarlett Drummond Murrayová žije v Londýně a
věnuje se navrhování šperků. Začíná být úspěšná, ale život se jí změní ve chvíli, kdy se
začne zajímat o podmínky horníků v diamantových dolech. Hlavní hrdinka se pohybuje
mezi Londýnem, rodným Skotskem a Los Angeles, čtenář se podívá mezi smetánku, do
diamantových dolů i mezi překupníky drahých kamenů. Pokušení je velké, nechá se
Scarlett oslnit pozlátkem kolem sebe, nebo si zachová své zásady a zůstane bez
poskvrny?

Balvín, Jaroslav,

Mácha: Deníky : turistický průvodce / Jaroslav Balvín. Vyd. 1., Praha : Novela bohemica,
2010, 141 s. : il. ; 16 cm

romány, milostné, současné, Máchův kraj, inspirace, Mácha, Karel Hynek, letní putování,
česká literatura

Letní milostný román Mácha: Deníky se odehrává v současném Máchově kraji a je
prosycen citacemi i „překrady“ z Máchových děl i z knížek o Máchovi, od jehož narození v
roce 2010 uplyne 200 let. Hlavním hrdinou je dnešní mladý poutník a tři jeho milé –
Márinka, Lori a Ela. Málokdy se umějí rozesmát od srdce, to jen když se trochu víc napijí.
Ale to také není dobré! Pověst tedy čili děj knihy této nesmí se co věc hlavní považovati,
nýbrž jen tolik z děje toho, jak daleko k dosažení oučelu hlavního nevyhnutelně třeba.
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Barber, Lynn,

Škola života / Lynn Barberová ; [přeložila Marta Bartošková]. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2010, 169 s. ; 21 cm

romány, milostné, společenské, 60. léta 20. století, Velká Británie, dospívající dívky,
hledání partnerů, věkové rozdíly, životní osudy, anglická literatura

Divoké dospívání v šedesátých letech. Děj se odehrává v divokých šedesátých letech
minulého století v Británii a hlavní hrdinkou je mladá dívka Jenny, která vyrůstá v
průměrné britské rodině a zdá se, že jí čeká světlá budoucnost, protože toho má v hlavě
víc než její vrstevnice. Všechno ale zkomplikuje David. Je mu něco ke třicítce, je to
šarmantní sympaťák a dokonale Jenny zblbne hlavu. S ním po boku se tedy rozhodne
změnit svůj život. Brzy ale sama přichází na to, že to možná nebyl ten nejlepší nápad…
Film natočený podle knihy, jehož scénář napsal Nick Hornby a hrají v něm Peter
Sarsgaard, Alfred Molina, Carey Mulligan a Emma Thompsonová, sbírá jedno ocenění za
druhým.

Becnel, Rexanne

Galantní protivník / Rexanne Becnel. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 295 s. ; 21
cm

romány, milostné, Velká Británie, šlechtické rody, smluvené sňatky, pochyby, nenávist,
životní lásky, americká literatura

Lady Lilliane byla zaslíbena siru Corbettovi, dřív než se jejich rody staly úhlavními
nepřáteli. Po letech si Corbett přijede pro to, co mu právem patří, ale Lilliane se vzpírá
dopustit, aby se nenáviděný snoubenec stal vládcem jejich panství. Pomalu se jí však do
mysli vkrádají pochybnosti. Ovládne udatný rytíř její srdce?

Becnel, Rexanne

Něžné intriky / Rexanne Becnel. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 258 s. ; 21 cm

romány, milostné, tajné sňatky, podvody, prověřování, americká literatura

Půvabná brunetka Lacie, učitelka na soukromé škole pro dívky z lepší společnosti,
způsobí všem velké překvapení. Když majitel ústavu náhle zemře, vyjde najevo, že spolu
před pár dny uzavřeli sňatek! Jeho nevlastní bratr Dillon však větří za tajnou svatbou
podvod a rozhodne se ctihodnou Lacii osobně prověřit...
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Birenbaum, Halina,

Naděje umírá poslední : očité svědectví holocaustu / Halina Birenbaumová. 1. vyd., Brno
: Jota, 2010, 255 s. ; 22 cm

romány, autobiografické, Birenbaumová, Halina, Židé, holocaust, 1939-1945, Polsko,
židovská ghetta, koncentrační tábory, děti a válka

Kniha vypráví o osudu autorky, která měla v okamžiku propuknutí druhé světové války 10
let a byla žákyní jedné varšavské obecné školy. V září 1939 žila s rodiči a bratry v ulici
Nowiniarské. Museli se přestěhovat do ghetta, kde žili až do vypuknutí povstání. Nějakou
dobu se skrývala v bunkru na ulici Milé. V květnu 1943 byla převezena do koncentračního
tábora Majdanek. Prošla také tábory Osvětim a Ravensbruck. Osvobození se dočkala v
táboře Neustadt-Glewe. Většina jejích nejbližších se konce války nedočkala. Autorka píše
o svých prožitcích ve vyhlazovacích táborech, popisuje také svůj boj o život ve
varšavském ghettu. Její popis je natolik autentický, jako byste poslouchali vyprávění
blízké osoby.

Bradford, Barbara Taylor

Elizabeth z Havraního útesu / Barbara Taylor Bradfordová ; [přeložila Jana Jašová]. Vyd.
1., Praha : Ikar, 2010, 390 s. ; 21 cm1. Havraní útes ; 2. Dědicové Havraního útesu ; 3.
Elizabeth z Havraního útesu.

romány, rodinné ságy, Anglie, Havraní útes, finanční potíže, firmy, rodová sídla, dědické
nároky, láska, milostné příběhy, hledání partnerů, anglická literatura

Závěrečný díl rodinné ságy, rozklenuté přes celé 20. století, od jedné z nejúspěšnějších
autorek tohoto žánru. Elizabeth je dvacet pět let a právě zdědila rodinnou firmu Ravenel,
kterou založil už její pradědeček. Ravenel je v úpadku a nezkušená Elizabeth musí
bojovat proti nepřátelům firmy i své rodiny. Román je inspirován historickou osobností
anglické královny Alžběty I., která také coby mladá panovnice stála proti všem.

Cameron, Kerstin,

Stín afrického slunce : boj o přežití v krutém žaláři / Kerstin Cameron. Vyd. 1.,
Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 302 s. ; 21 cm

romány, autobiografické, Cameron, Kerstin, vězenkyně, Tanzanie, soudní procesy, lidská
práva, úplatky, 20. - 21. stol., německá literatura

Když se Kerstin podruhé vdávala, doufala, že se svým druhým mužem prožije v Tanzanii
nádherný život. Šťastné manželství se však změnilo v očistec - Cliff začal pít, svou ženu
fyzicky napadal a pak se jednoho dne v její přítomnosti zastřelil. Případ byl uzavřen jako
sebevražda. Po dvou letech je však Kerstin zatčena za manželovu vraždu! krušné chvíle
v otřesných hygienických podmínkách ve věznici v zemi, kde skoro nikdo neumí anglicky,
kde lidská práva jsou prázdný pojem a úplatkářství je postaveno nad zákon, ztěžuje
vědomí, že jí hrozí trest smrti.
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Clark, Mary Higgins

Zrychlený tep / Mary Higgins Clarková. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 309 s. ; 21
cm

romány, detektivní, vyšetřovatelky, vyšetřování vražd, manželské problémy, americká
literatura

Emily je pověřena vyšetřováním vraždy slavné herečky Natalie Raines. Zdá se, že případ
může rychle uzavřít: všechny stopy vedou k jejímu manželu Greggovi, se kterým se oběť
chtěla rozvést. Emilyiny pocity však odporují nezvratným důkazům, proto pokračuje v
pátrání i poté, co porota už rozhodla o Greggově osudu.

Clem, Bill K.

Dokonalá past / Bill Clem. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 235 s. ; 21 cm

romány, detektivní, výzkumní pracovníci, farmaceutický průmysl, psychotropní léky,
záhadná úmrtí, mezilidské vztahy, americká literatura

Lindsey konečně dosáhla osobního i profesního štěstí: zasnoubila se a podařilo se jí
získat místo u významné farmaceutické firmy. Společně s vedoucí výzkumu Katherine
dostane za úkol uvést na trh převratnou novinku - nový psychotropní lék. Místo radosti
však náhle přijde krutý zvrat: začnou záhadně umírat její kolegové.

Clem, Bill K.

Odvrácená tvář / Bill Clem. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 300 s.

romány, krimi, sanatoria, záhadná úmrtí, tajemství, pátrání, cestování, Amazonie,
smrtelná nebezpečí, americká literatura

Ošetřovatel Paul se po nástupu do sanatoria Harbor View ocitne uprostřed obludné noční
můry. Série záhadných událostí a nevysvětlitelných úmrtí ho naplní tušením zlověstného
tajemství, které léčebnu obestírá. Pátrání ho zavede z kliniky až do nejtemnějších hlubin
amazonské džungle. Tam se Paulův svět rychle změní v zoufalý boj o holý život.

Clune, Jackie,

Mamma mia! : na mateřské s trojčaty / Jackie Cluneová. Vyd. 1., Brno : Jota, 2010, 347
s. ; 21 cm

romány, humoristické, Clune, Jackie, herečky, Velká Británie, mateřství, rodičovství,
anglická literatura

Představte si, že jdete na běžnou lékařskou kontrolu a dozvíte se, že čekáte trojčata…
Přesně to se v prosinci 2004 stalo Jackie Cluneové. To těhotenství bylo skutečně
„náhodné“ - nebylo výsledkem umělého oplodnění a její první dcera neměla v té době
ještě ani rok. Jackie a její partner měli mít najednou čtyři děti místo jednoho. Její první
reakcí byla touha praštit lékařku, která jí tu zprávu sdělila. A potom taky některé své
přátele, když si musela vyslechnout jejich soucitné komentáře: „Ach bože, život ti skončil“
nebo „No, mohlo to být horší, mohla to být rakovina.“



B E L E T R I E                                                 str.     6          30.6.2010

Collins, Jackie

Nebezpečná žena / Jackie Collins. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 400 s. ; 21 cm

romány, milostné, napínavé, zámožné, ženy, nebezpečné situace, životní lásky, mafie,
americká literatura

Lucky je dokonalá žena - nádherná, dynamická, chytrá jako liška a pohádkově bohatá.
Vlastní velké filmové ateliéry, produkuje hollywoodské filmy a teď se snaží vybudovat
hotelový komplex v hodnotě několika miliard dolarů! Ovšem má to jeden háček - Lucky je
mafiánská princezna a někdo velmi nebezpečný jí jde po krku...

Connelly, Michael,

Básník / Michael Connelly ; [z anglického originálu ... přeložil Jiří Kobělka]. Vyd. 2., V
tomto překladu 1., Ostrava : Domino, 2010, 490 s. ; 22 cm

romány, detektivní, Spojené státy americké, vraždy, vyšetřovatelé, pátrání, nevyřešené
případy, americká literatura

Novinář Jack McEvoy je zvyklý psát o smrti jiných. Pak ale smrt zasáhne jeho bratra
Seana, vyšetřovatele z denverského oddělení vražd, a následné události ho vtáhnou do
příběhu, jaký nikdy nechtěl psát. McEvoy je přesvědčen, že skon jeho bratra nebyl ve
skutečnosti sebevraždou, a začne na vlastní pěst pátrat po dalších okolnostech.

Cooper, Glenn,

Tajemství sedmého syna / Glenn Cooper ; [přeložil Martin Pokorný]. Vyd. 1., Praha :
Knižní klub, 2010, 370 s. ; 21 cm

romány, napínavé, dobrodružné, Spojené státy americké, tajemství, oběti, vize, úmtí,
osud lidstva, americká literatura

Osm Newyorčanů obdrží během několika květnových a červnových dnů roku 2009
nenápadnou pohlednici z Las Vegas. Je na ní nakreslena rakev, k ní připsáno jejich
jméno a datum úmrtí. A to se i vyplní. Policie začne okamžitě pátrat po sériovém vrahovi
a na případ nasadí dvojici zvláštních agentů FBI Willa Pipera a Nancy Lipinskou. Hledání
jakéhokoli spojení mezi oběťmi se však záhy octne ve slepé uličce a nikdo netuší, kdo a
kdy bude další na řadě v takzvané kauze Posledních dnů. Kdesi v Nevadě však žije
člověk, který pohlednice odeslal. Člověk, který zná tajemství střežené už několik desítek
let v záhadami opředené Oblasti

Coulter, Catherine

Urozená dáma / Catherine Coulterová. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 344 s. ; 21
cm

romány, milostné, domluvené sňatky, nepřátelství, žárlivost, tajemství, americká literatura

Podle poslední vůle svého zesnulého hraběcího otce se půvabná Arabella vdá za
razného Justina. O svatební noci ji muž šokuje svým nepřátelským chováním a tím
definitivně zničí naděje na šťastné manželství. Nedůvěryhodný hrabě je zmítán žárlivostí,
podezírá svou krásnou ženu z tajného vztahu s okouzlujícím mladým bratrancem
Gervaisem. Ten však se svými nekalými plány prahne po něčem úplně jiném.
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Coulter, Catherine

Večerní hvězda / Catherine Coulterová. 1. vyd., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 255 s. ;
21 cm

romány, milostné, Velká Británie, studentky, osudové lásky, zištné úmysly, zápletky,
americká literatura

Sedmnáctiletá Giana právě ukončila ve Švýcarsku exkluzivní lyceum pro dívky a vrací se
domů do Londýna. Je beznadějně zamilovaná do mladíka Randlla a hodlá se za něho co
nejdříve provdat. Její matka okamžitě pozná, že je to hejsek, který se zajímá pouze o
Gianiny peníze, ale sama o tom nedokáže dceru přesvědčit. Obrátí se proto s prosbou o
pomoc na svého dlouholetého přítele.

Crombie, Deborah

Probuzená minulost / Deborah Crombie. Vyd. 1., Praha : Motto, 2010, 286 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, krádeže, šperky, americká literatura

Dvojice detektivů Duncan Kincaid a Gemma Jamesová pátrají po diamantové broži V
prestižním aukčním domě v Londýně se v nabídkovém katalogu objeví diamantová brož,
jež se měla údajně ztratit za druhé světové války. Erika Rosenthalová, majitelka
odcizeného šperku, požádá svou dlouholetou přítelkyni Gemmu Jamesovou, aby zjistila,
proč se vůbec brož objevila v aukčním domě. Pátrání je zpočátku neúspěšné. Poté však
náhle přijde o život Kristin Cahillová, která přijala brož do prodeje... Podaří se Gemmě
Jamesové a jejímu partnerovi Duncanu Kincaidovi objasnit, kdo ukradl Erice
Rosenthalové vzácnou památku po otci?

Crombie, Deborah

Zelený hrob / Deborah Crombie. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 240 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, Londýn, celebrity, americká literatura

Superintendant Duncan Kincaid a seržantka Gemma Jamesová vyšetřují smrt Connora
Swana, jehož tělo bylo nalezeno v řece kousek za Londýnem. Connorův tchán, slavný
dirigent sir Gerlad Asherton, požádá Scotland Yard o důkladné prošetření smrti svého
zetě. Počáteční domněnka, že šlo o nešťastnou náhodu, se záhy mění v přesvědčení, že
Connor byl zavražděn. Navíc před dvaceti lety podobně zahynul bratr Connorovy ženy
Julie. Je snad mezi oběma případy nějaká souvislost?
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Crosse, Tania Anne

Dívka od řeky / Tania Crosse. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2008, 367 s. ; 21 cm

romány, Anglie, 19. stol., farmaření, venkov, ženské osudy, anglická literatura

Hannah Thorntonové zahynul při důlním neštěstí manžel, proto se i se čtyřletou Elizabeth
přestěhovala ke švagrovi na farmu. Lizzie od malička pomáhá s hospodářstvím, ale také
se od matky učí sbírat a používat léčivé byliny. Když dospěje, strýc se ji pokouší svést, a
tak pro ni smrt matky, přestože ji bolestně zasáhne, představuje vysvobození. Nastoupí
místo ní jako ošetřovatelka u Josiaha Pencarrowa, nejbohatšího muže v kraji, a nastěhuje
se do jeho sídla. Je ráda, že u něho našla domov a může svými znalostmi pomáhat i
jiným lidem. Jedné noci se však z ciziny nečekaně vrátí jeho syn Richard, těžce raněný a
s malou dcerou. Elizabeth obětavě pečuje o oba pacienty, ale Richard se k ní chová
nepřátelsky a po otcově smrti jí oznámí, že si nepřeje, aby v domě zůstala. Elizabeth se
bojí vrátit ke strýci, ale jinou možnost nemá. Netuší, že jí hrozí nebezpečí i od dalšího
muže.

Czernin, Monika

Vídeň : návod k použití / Monika Czernin. 1. vyd., Praha : Akropolis, 2007, 198 s. : il. ; 21
cm

eseje, Vídeň, Rakousko, dějiny, kultura a společnost, každodenní život, rakouská
literatura

Monika Czernin (* 1965) se ve třinácti kapitolách s gustem ujala nejen role fundované
průvodkyně, ale také pozorné a břitké glosátorky. Čtenář se tak důkladně seznámí s
vídeňskými hotely, kavárnami i lidovými krčmami (tzv. beisly), zavítá na ples, operu či do
tanečního klubu a vůbec pronikne do tajů herecké, umělecké, aristokratické, židovské,
staré i moderní Vídně, kterou autorka nikterak nepřikrášluje – nevyhýbá se ani ožehavým
tématům, jako jsou například národnostní stereotypy či xenofobie části jejích obyvatel.
Monika Czernin, sama původem z české rodiny, v knize neopomíjí ani českou historii
Vídně. V rámci žánru dosáhla publikace obzvláště v Německu nebývalého ohlasu – od
roku 2003 byla uveřejněna již čtyři vydání.

Decker, Michel de,

Královna Margot / Michel de Decker. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 251 s.

romány, milostné, historické, 16. století, Francie, náboženské války, intriky, královské
dvory, francouzská literatura

V krvavém století náboženských válek je krásná a svobodomyslná Margot obětí
politických intrik. Když ji násilím provdají za protestantského šlechtice Jindřicha
Navarrského, zahání bolest ze zhrzené lásky nespočetnými mileneckými vztahy, dokud ji
Jindřich nevyžene z Paříže...
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Doherty, P. C.,

Smrtící relikvie : šestá část pamětí Sira Rogera Shallota o temných spiknutích a krutých
vraždách z období vlády anglického krále Jindřicha VIII. / Paul Doherty alias Michael
Clyne. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 223 s. ; 20 cm

romány, historické, 16. stol., anglické dějiny, spiknutí, mysteria, vraždy, Jindřich VIII.,
relikvie, dobrodružství, korunovační klenoty, anglická literatura

Píše se rok 1523. Rogger Shallot, lékař, šibal a tajný posel krále, se evidentně nudí. Má
zakázáno vykonávat lékařské povolání a přibližovat se ke krásné Mirandě, a tak se
zabývá četbou knih. A právě četba v něm vzbudí zájem o obchod s relikviemi. Shallot si
uvědomuje obrovský potenciál, který může takový obchod mít, a ihned se do něj pouští.
K jeho smůle se však brzy dostane do velkých problémů a také do vězení. Král i kardinál
proti němu vznesou obvinění a usvědčí ho z porušení zákona. Pod hrozbou smrti je mu
nařízeno, aby získal zpět říšské jablko Karla Velikého, jednu ze vzácných insignií, která je
v současné době bedlivě střežena v převorství Clerkenwell. Šance na úspěch je však
mizivá...

Downey, Annie

Značka: šílená se závazky / Annie Downeyová. Vyd. 1., Brno : Jota, 2008, 303 s. ; 21 cm

romány, humoristické, krize středního věku, ženské osudy, lásky, nevěry, naděje,
zklamání, rodinné vztahy, psychoterapie, americká literatura

Hrdinka tohoto nesmírně zábavného románu už nemá skoro žádné iluze: opustil ji
manžel, ale přiznejme si to, stejně to byl zmetek, který se teď léčí ze závislosti na sexu.
Pak potká pana Dokonalého, ten má ale samozřejmě dokonalou přítelkyni. Zaplete se s
tím s panem Nepravým, ten je však úplně k sežrání, je to větrem ošlehaný horský vůdce,
a vy se jí divíte? Život je sám o sobě dost složitý, když vám táhne na čtyřicet a máte dvě
nezletilé „osobnosti“ závislé na počítači, okouzlující nejlepší kamarádku, která si může
dovolit nosit tanga (a nosí je), matku, které ještě nedošlo, že šedesátá léta už dávno
skončila, a homosexuálního otce, který je čirou shodou náhod také agorafobik.

Euripidés,

Médeia / Euripidés ; [z řeckého originálu ... přeložil Ferdinand Stiebitz]. V nakladatelství
Artur vyd. 1., Praha : Artur, 2010, 67 s. ; 19 cm

řecká antická dramata, tragédie, Médeia, Jáson, láska, zrada, nenávist, pomsta, řecká
literatura

Médea je dcerou kolchidského krále. Hluboce se zamilovala do Jásona, kvůli kterému
dokázala zabít vlastního bratra a opustit vlast. Společně uprchnou do Korintu. Žijí spolu a
narodí se jim několik dětí. Záhy se chce Jáson oženit s dcerou thébského krále Kreóna.
Sleduje tím to, že získá královský titul pro své syny s Médeou. Ona i děti jsou vyhnány ze
země a Médea vymýšlí pomstu – otráví Jásonovu nevěstu, jejího otce a nakonec zabije i
své syny.
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Fedler, Joanne

Dámská jízda : jedna noc, osm žen, žádné děti, žádné zábrany / Joanne Fedlerová. Vyd.
1., Brno : Jota, 2007, 284 s. ; 21 cm

romány, společenské, večírky, dámské jízdy, ženské osudy, přátelství, mateřství, vztahy,
tajemství, svěřování, tabu, australská literatura

Co se může stát, když si osm velmi rozdílných žen uspořádá přepychový večírek bez
manželů, bez dětí a se spoustou alkoholu? Odhalují se tajemství, přátelství procházejí
zkouškou, mluví se o všem od péče o zevnějšek po nejintimnější představy a strach - a o
zdánlivě nesplnitelném úkolu rozhodnout se, co sakra pokaždé udělat k večeři. Mateřské
tajnosti vycházejí z důvěrných rozhovorů se skutečnými ženami, které spojuje jen to, že
jsou matkami, a odhalují nepsaný a nevyslovený klíč k dokonalému mateřství a syrovou
pravdu o rodičovství.

Fitzpatrick, Becca

Zavržený / Becca Fitzpatricková ; [z anglického originálu ... přeložila Petra Babuláková].
1. vyd., Praha : Egmont, 2010, 367 s.

romány, milostné, zakázaná láska, okouzlení, tajemství, minulost, americká literatura

Nora Greyová je svědomitá, chytrá a rozhodně nemá ráda riziko. Jenže se zamiluje do
Patche a to je její první chyba. Patchova minulost je totiž všechno, jen ne nevinná. A
nejlepší, co kdy udělal, bylo, že se zamiloval do Nory. Seznámili se na hodině biologie a
Nora chce jediné – držet se od něj co nejdál. Jenže jak se zdá, Patch je vždy o dva kroky
napřed. Dívka na sobě cítí jeho pohled, i když Patch není nablízku. Cítí jeho přítomnost, i
když je v pokoji sama. A když své okouzlení nedokáže déle tajit, vyjde najevo, kdo Patch
ve skutečnosti je a proč ji vyhledal. A za všemi otázkami, které se dotýkají jeho minulosti,
si Nora a Patch mohou navzájem položit jen jedinou: „Jak hluboko dokážeš padnout?“

Floyd, Bill,

Sběratel očí / Bill Floyd. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 231 s. ; 21 cm

romány, krimi, brutální vraždy, mučení, vrazi, rodinná tajemství, msty, rodiny obětí,
nenávist, únosy dětí, americká literatura

Leigh se podařilo vybudovat pro sebe a pro syna Haydena nový život poté, co byl její
manžel Randall usvědčen ze série brutálních vražd. Znovunalezený klid je pryč od chvíle,
kdy ji vypátrá otec jedné z obětí a odhalí její identitu v médiích. Kromě ponížení a
nenávisti musí Leigh čelit další nebezpečné lavině událostí. Znovu začne docházet k
vraždám a těla obětí vykazují stopy stejně odporného mučení, jako když zabíjel Randall.
Hrůza se stupňuje. Pak někdo unese malého Haydena...
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Francis, Dick

Vyrovnaný účet / Dick Francis & Felix Francis ; [z anglického originálu ... přeložila Edda
Němcová]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2010, 293 s. ; 24 cm

romány, detektivní, dostihové prostředí, sázky, vraždy, vyšetřování, anglická literatura

První den Královského dostihového mítinku v Ascotu nemyslí bookmaker Ned Talbot na
nic jiného, než jak zachránit svůj rodinný podnik před bankrotem. Velké sázkařské
společnosti se zlobí a nemají k tradici jeho řemesla žádnou úctu. A právě nyní mu cestu
zkříží neznámý muž, který tvrdí, že je jeho otcem. Ale jak by to bylo možné, když Ned
odmalička ví, že jeho rodiče zahynuli při automobilové nehodě? Než se stačí dozvědět
víc, jeho čerstvě nalezený otec je před jeho očima ubodán k smrti a vrahovi jde přitom o
jediné - "o ty prachy"

Francková, Zuzana

Mucholapka na prevíty / Zuzana Francková. Vyd. 1., Praha : Erika, 2010, 127 s. ; 21 cm

romány, milostné, hledání partnerů, hledání identity, úspěšnost, kariérismus, česká
literatura

Mladá novinářka Martina má všechny předpoklady k tomu, aby byla se svým životem
docela spokojená. Je hezká, chytrá, úspěšná, ale přesto se jí nedaří najít toho pravého.
Po krachu dlouhodobého vztahu se spolužákem z vysoké školy prožije sice několik
dalších lásek, ale nakonec dochází ke smutnému závěru, že je zřejmě postižená
prokletím, protože se stále znovu stává pouze jakousi mucholapkou na prevíty. Co má
udělat, aby našla muže, který by ji měl docela obyčejně rád?

Garlock, Dorothy

Jezero naděje / Dorothy Garlock. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 278 s. ; 21 cm

romány, milostné, letní prázdniny, lovecké kempy, problémy, hosté, tajemství, životní
lásky, americká literatura

Aby po smrti rodičů uživila sebe i svou mladší sestru, přijme Nona práci v loveckém
kempu u jezera. Místo zrovna nekypí životem, a tak to vypadá na poklidné léto. O vzruch
se postará problémový host, z něhož se vyklube nový majitel kempu Simon. Navíc to
mezi ním a Nonou nebezpečně zajiskří. Jenže pak si Nona všimne, že Simon hlídá každý
její krok...

Garlock, Dorothy

Paprsky štěstí / Dorothy Garlock. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 342 s. ; 21 cm

romány, milostné, Spojené státy americké, těžba ropy, sabotáže, osudové lásky,
nebezpečí, hrdost, americká literatura

Jill přijede do těžařského městečka Rainwater, aby pomohla své tetě, která umírá. Její
milující rodina za ní vysílá ochránce, její lásku a kamaráda z dětství, Thada. Ten, jakmile
Jill po letech spatří, zjistí, co mu v životě zatím chybělo.
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Garlock, Dorothy

Rozmarná řeka / Dorothy Garlock. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 419 s. ; 21 cm

romány, milostné, Spojené státy americké, maloměsta, zdravotní sestry, odhalení,
tajemství, předsudky, hledání, štěstí, americká literatura

April se těší na poklidný život v malebném městečku, kde nastoupila jako zdravotní
sestřička v ordinaci místního doktora. Zpočátku se jí zdejší maloměstská idylka jeví
stejně čistá a neposkvrněná jako její naškrobená bílá uniforma. Postupně však mladá
žena odkrývá špinavá tajemství počestných občanů, skrytá za dokonalou fasádou.
Dokáže si April vybojovat své štěstí? Uhájí lásku, které se staví do cesty předsudky?

Gellner, František

Drobky z Františka Gellnera . Vyd. 2., Brno : Jota, 2005, 182 s. : il. ; 19 cm

poezie, povídky, satiry, Gellner, František, česká literatura

Výběr z nejlepší poezie i próz Františka Gellnera. Vše doplněno kongeniálními kresbami
brněnského výtvarníka Aloise Mikulky.

Gellner, František

Druhé drobky z Františka Gellnera . Vyd. 2., Brno : Jota, 2005, 193 s. : il. ; 19 cm

poezie, povídky, satiry, fejetony, Gellner, František, česká literatura

Výběr z nejlepší poezie i próz Františka Gellnera. Vše doplněno kongeniálními kresbami
brněnského výtvarníka Aloise Mikulky.

Goldstein, Barbara,

Stavitelka pyramid / Barbara Goldsteinová. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2010, 542 s. ; 21
cm

romány, historické, starověký Egypt, stavitelé pyramid, ženská emancipace, láska,
německá literatura

Malá Nofret se ve věku čtyř let vydá se svým otcem Kamosem, chudým rolníkem od Nilu,
do hlavního města Memfidy. Kamose si tam chce vybudovat novou existenci a stát se
dělníkem na stavbě faraonových pyramid.

Gor'kij, Maksim,

Na dně / Maxim Gorkij ; [z ruského originálu ... přeložil Leoš Suchařípa]. V tomto překladu
vyd. 1., Praha : Artur, 2010, 107 s. ; 19 cm

dramata, Rusko, 1902, společenská situace, chudina, beznaděje, bída, životní osudy,
ruská literaratura

Nejslavnější drama ruského spisovatele z roku 1902 je vzrušující a zajímavou sondou do
života lidí „na dně“ tehdejší ruské společnosti. Stále často divadly po celém světě
uváděná hra vychází v edici D v překladu L. Suchařípy jako 68. svazek.
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Grisham, John

Partner / John Grisham ; [přeložil Pavel Kříž]. Vyd. 2., Praha : Knižní klub, 2010, 345 s. ;
21 cm

romány, společenské, zmizení osob, změna identity, krádeže, bankovní konta, tajemství
minulosti, americká literatura

Danilo Silva vede prostý, nenápadný, samotářský život v malém brazilském městečku.
Jeho minulost však měla řadu podob. Před čtyřmi lety se jmenoval Patrick Lanigan a byl
společníkem v prominentní firmě v Biloxi. Měl krásnou ženu a dvouletou dcerku a před
sebou skvělou budoucnost. Jedné zimní noci však zůstal uvězněn v hořícím autě a
zemřel strašnou smrtí. Když ho pohřbívali, rakev obsahovala jen jeho popel. Ve
skutečnosti Patrick potají sledoval vlastní pohřeb. Potom zmizel. Za šest týdnů byla
odcizena mnohamilionová částka z bankovního konta jeho firmy a od té chvíle nikdo
nepochyboval, že Patrick žije. A někteří nepřestali doufat, že ho najdou...

Grmolec, Zdeněk,

Divoká bolest Viléma Mrštíka / Zdeněk Grmolec. 1. vyd., Jihlava : Listen, 2010, 147 s. ;
21 cm

romány, životopisné, Mrštík, Vilém, životní osudy, psychické poruchy, česká literatura

Viléma Mrštíka si dnes pamatujeme jako spoluautora Maryši. V minulosti ho proslavil
idylický román Pohádka máje. Jeho život však idylický nebyl. Dusil se v lavicích
brněnského gymnázia a toužil po studiích v Praze. V milovaném i nenáviděném městě
však trpěl chudobou. Tragické důsledky měla pro mladého rebela i jeho přátele noc s
Plavou bestií v luxusní střešovické vile. Psychické problémy poznamenaly Mrštíkův
milostný vztah se sochařkou Zdeňkou Braunerovou i pozdější manželství s mladou
Boženou. Nemoc i tvůrčí krize nakonec vedly ke spisovatelově sebevraždě. Divoká bolest
Viléma Mrštíka je román, který zaujme svou dramatičností i nekonvenčním pohledem na
českého klasika.

Hakl, Emil

Pravidla směšného chování / Emil Hakl ; [přebal, grafická úprava, ilustrace a sazba Pavel
Růt]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 133 s. : il.

prózy, životní osudy, současnost, hledání identity, loučení, sebeironie, rodinné vztahy,
česká literatura

Nová próza Emila Hakla volně navazuje na autorovu nejúspěšnější knihu O rodičích a
dětech. Ve třech příbězích píše vypraveč soukromou kroniku svého dosavadního
života.Nejprve se vydává se dvěma mladšími přáteli vyzkoušet paragliding, aby se v
napůl bezmocném závěsu začal přibližovat k vlastní minulosti. Nejpůsobivějším,
absolutním předělem tohoto triptychu je loučení s otcem a závěr patří cestě do dunajské
delty, symbolickému pokusu najít sebe sama. I v nejsmutnější situaci si Haklův hrdina
dokáže zachovat odstup a s jazykem i vlastní pamětí zachází se stejnou bravurou jako
Hrabalův Hanťa. Je ovšem dnešní, a proto drsnější, když v sebeironickách glosách a
metaforách konstatuje, o co jde outsiderům i vítězům: Vzájemně si předvádět odrbané
plechové slepičky svých životů. Natahovat klíč a přihlížet, jak zobou...
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Halík, Tomáš,

Stromu zbývá naděje : krize jako šance / Tomáš Halík ; [v knize použit autorský výběr z
díla Adrieny Šimotové]. Vyd. 1., Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2009, 233 s. : il. ;
18 cm

eseje, křesťanské, náboženství a společnost, naděje, ateismus, křesťanská víra, česká
literatura

Haran, Elizabeth

Divoké vody / Elizabeth Haran. Vyd. 1., Frýdek-Místek : ALPRESS, 2010, 480 s.

romány, milostné, Austrálie, životní lásky, oběti, dluhy, tajemství minulosti, původy,
rodinné vztahy, australská literatura

Když se Franceska po letech vrátí z internátní školy, okouzlí hned dvě vlivné osobnosti z
poklidného australského městečka. Přestože její srdce získal pohledný kapitán Neal,
rozhodne se dívka svou lásku obětovat, aby vysvobodila otce z dluhů. Proto příjme
nabídku k sňatku od bohatého obchodníka. Někdejší klid je ten tam, když vyjde najevo
tajemství Francescina původu...

Harper, Brian,

Vražedné pronásledování / Brian Harper. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 373 s. ; 22 cm

romány, detektivní, Spojené státy americké, večírky, přepadení, rukojmí, vraždy, zločinci,
americká literatura

Na večírek rodiny Kentových v osamělé rezidenci v kopcích Santa Barbary vpadne pět
ozbrojených útočníků. Jedna z přítomných žen stihne zavolat policii, ale při příjezdu
policistky Trishy Robinsonovéa jejího kolegy se všichni tváří, jako by se nic nedělo. Trisha
však tuší, že něco není v pořádku, a otálí s odjezdem. Vzápětí je její kolega zavražděn a
neozbrojená Trisha se rozhodne osvobodit rukojmí, třebaže musí bojovat sama proti
pětinásobné přesile ke všemu odhodlaných zločinců.

Harris, Lee

Vražda na Silvestra / Lee Harrisová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 273 s. ; 22 cm

romány, detektivní, Případ bývalé jeptišky, zmizení osob, pátrání, americká literatura

Bývalá jeptiška Christine Bennettová má za úkol najít zmizelou Susan dřív, než bude
pozdě. Třicátého prosince vystoupila Susan Starková z auta před domem svých rodičů a
od té chvíle ji nikdo nespatřil. Začíná závod s časem.
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Harris, Lee

Vražda v den svatého Valentýna / Lee Harrisová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2010, 276 s. ; 22
cm

romány, detektivní, vyšetřování, vraždy, zmizení, Případ bývalé jeptišky, americká
literatura

Tři staří kamarádi – Matty, Clark a Val – se rozhodnou završit oslavu Valových narozenin
procházkou přes zamrzlé jezero. Už nikdy se ale nevrátí. Později jsou pod roztátým
ledem nalezena těla Clarka a Mattyho, který byl postřelen. Val se pohřešuje, a stává se
tak hlavním podezřelým z vraždy. Jeho zoufalá manželka poprosí bývalou jeptišku
Christine Bennettovou, aby ho našla a dokázala jeho nevinu. Christine se úkolu ujme, ale
když se konečně dopátrá pravdy, zjistí, že se pohybuje na nebezpečně tenkém ledě...

Hawley, Suzanne

Deník jedné mrchy : vedle Maggs vypadá i Bridget Jonesová jako upjatá stará panna /
Suzanne Hawleyová. Vyd. 1., Brno : Jota, 2006, 256 s. ; 21 cm

romány, deníky, ženské osudy, způsob života, deprese, osamělost, neupřímnost, intriky,
prohry, australská literatura

Maggs je učitelkou dramatické výchovy na renomované dívčí střední škole. Poté co ji
opustil přítel, trpí depresemi. Alison, její psychiatrička, jí navrhne, aby si psala deník, což
by jí mělo pomoci "přenést se přes destruktivní myšlenkové vzorce a najít si
produktivnější způsob života". Problém však tkví v tom, že cokoli Alison řekne, Maggs
ignoruje. Místo toho splétá zlé intriky, jak získat svého bývalého partnera zpět.

Hayden, Torey L.,

Dračice a mazánek : dva příběhy z dětské psychoterapie / Torey L. Hayden. Vyd. 1.,
Praha : Portál, 2009, 302 s. ; 22 cm

příběhy, případové studie, problémové děti, psychická traumata, dětská psychoterapie,
americká literatura

Zkušená dětská psychoterapeutka a speciální pedagožka poutavě vypráví příběh
Cassandry a Drakea. Cassandra byla unesena vlastním otcem a po několik let byla
držena na neznámém místě. Když ji našli, nikdo ji nepoznával, z dobrosrdečné a učenlivé
dívenky se stala nezvladatelná malá nestvůra, s níž si nikdo nevěděl rady. Drake je na
rozdíl od Cassandry domácí mazlíček, ale na veřejnosti, tedy ani ve škole, z něho
nedostanou ani slovo. Po dlouhé a nekonečně trpělivé terapii se autorce-terapeutce
podaří s oběma dětmi navázat kontakt a vrátit je do společenství dětí a rodiny.
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Hill, Susan,

Temné mraky / Susan Hillová. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 393 s. ; 21 cm

romány, detektivní, únosy dětí, vraždy dětí, vyšetřování, anglická literatura

Další případ šéfinspektora Simona Seraillera z anglického městečka Lafferton. Pátrání po
osobě, která unesla a pravděpodobně i zavraždila malého chlapce, se zastavilo na
mrtvém bodě a začíná být jasné, že k vyřešení případu může napomoci snad jen náhoda.
Lafferton žije na povrchu dál poklidným životem, ale napětí mezi lidmi postupně vzrůstá a
rodiče žijí v permanentním strachu. Pak přijde zpráva, že v Yorkshiru bylo uneseno další
dítě. Podaří se policii tentokrát zasáhnout včas?

Hilliges, Ilona Maria,

Hvězdy nad Afrikou / Ilona Maria Hilliges. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 371 s. ;
21 cm

romány, dobrodružné, milostné zápletky, Afrika, jezero Tanganika, expedice, lékařky,
tajemství, nebezpečí, ohrožení života, domorodci, šamani, čáry, německá literatura

Lékařka Amélie se připojuje k expedici do východní Afriky, aby pomáhala prozkoumat a
potlačit nebezpečnou epidemii. Osud ji zavede až k jezeru Tanganika, do kraje plného
tajemství, nebezpečí a nečekaných zvratů. Amélie se hrdě vypořádává s muži, kteří jí
dávají jasně najevo, že v této zemi dobrodruhů nemá žena se svými city co pohledávat.
Ale když se ocitne v ohrožení života, zachránit ji mohou jen čáry domorodého šamana.

Hilliges, Ilona Maria,

Volání Afriky / Ilona Maria Hilliges. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 269 s.

romány, milostné, dobrodružné, Afrika, domorodci, turisté, únosy dětí, magie, rituály a
obřady, zvyklosti, německá literatura

Hana žije v Německu ve spokojeném manželství s Keňanem Mikem a jeho desetiletým
synovcem do té doby, než je Mike povolán k umírajícímu otci a malého Kena vezme do
Afriky s sebou. Haniny zlé předtuchy se začnou vyplňovat. Duchové předků rozhodli, že
Mike se má stát šamanem vesnice, a pro to se nemůže k Haně vrátit. Aspoň slibuje
poslat zpět do Evropy Kena. Nicméně ani ten se do náruče ustrašené ženy nevrátil.
Pátrání po ztraceném chlapci zavede Hanu do samého nitra černého kontinentu. Na
každém kroku ji pronásleduje netušená moc magie a rituálů , ona však musí Kena najít
stůj co stůj.
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Hlaváčková, Iva

Osudu neutečeš / Iva Hlaváčková. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 302 s. ; 21 cm

romány, psychologické, současné, dospívající dívky, tragické nehody, záměny identity,
česká literatura

Studentka gymnázia Natálie Pešková není na škole oblíbená. Příliš inteligentní a zlobivá,
příliš svérázná a kontroverzní, aby měla nějaké kamarády. Vynikající známky z předmětů
doplňuje dvojka nebo trojka z chování. Matka, alkoholička, ji nepohladí, neobejme, a otec,
který by možná projevil nějakou dávku citu, už umřel. Spolužačka Aneta chce po Naty
malou službičku, za kterou jí zaplatí. Potřebuje vyzvednout podivný balíček z domova
důchodců, kde umřela Anetina babička. Naty to udělá – snad kvůli penězům a možná
kvůli bývalému kamarádství. Po návratu domů si zapálí marihuanu a ze zvědavosti otevře
balíček, kde najde deník Anetiny matky a fotku Anetina otce, nyní slavného hudebního
skladatele, jehož Aneta nikdy nepoznala. Naty raději neměla ten podivný balíček otevírat.

Howard, Linda,

Bludný kruh / Linda Howard. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 254 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, záměny identity, intriky, lži, fitness, americká
literatura

Blair je sebejistá majitelka prospívajícího fitness centra. Stínem na jejím úspěchu se
stane jedna z členek, která začne přesně napodobovat její styl a nosit i naprosto stejné
oblečení. Co tím proboha sleduje? Blaire je v šoku, když někdo tuto dívku před jejíma
očima zastřelí. Kruh nevysvětlitelných událostí, lží a intrik se kolem Blaire nezadržitelně
uzavírá, dokonce ani policejní důstojník Wyatt jí už nevěří

Howard, Linda,

Líbej mě, když spím / Linda Howard. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2006, 301 s. ; 21
cm

romány, dobrodružné, milostné, CIA, agentky, pronásledování, pomsta, ohrožení života,
životní lásky, americká literatura

Lily Mansfieldová je agentkou CIA a má za úkol pronásledovat mocné a úplatné, na které
nedosáhne zákon. Obětí jednoho z nich se ale stane i její rodina. Lily, hnaná touhou po
pomstě, zatahuje do své odplaty i agenta Lucase Swaina, s nímž se důvěrně sblíží...

Howard, Linda,

Stíny úsvitu / Linda Howard. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 291 s.

romány, milostné, rodinné vztahy, rivalita, dědictví, domluvené sňatky, úmrtí, obavy,
americká literatura

Svůdně krásná Jessie a nepohledná Roanna. Dvě neústupné rivalky v boji o vzdáleného
bratrance Webba na sídle zámožné babičky Lucindy Devonportové. Když se Jessie
podaří Webba získat, zdědí s ním i veškerý babiččin majetek. Po krátkém a nešťastném
manželství je Jessie nalezena mrtvá. Webb se nyní uchází o Roannu …
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Howard, Linda,

V síti lásky / Linda Howard. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 304 s. ; 21 cm

romány, milostné, rodinné vztahy, útěky, životní lásky, msty, americká literatura

Faith dobře ví, že Gray pohrdá jí i celou její rodinou, protože jeho bohatý papá kdysi utekl
s její svůdnou matkou. Ráda by ho za to nenáviděla, ale nejde to - pokaždé když na ní
spočine jeho zrak, narůstá v ní palčivá touha po něm. Při pohledu na ni by jí i Gray
nejraději padl k nohám, ale nesmí. Přísahal přece, že se pomstí a že jejich jméno zničí...

Hůlová, Petra

Strážci občanského dobra / Petra Hůlová. Vyd. 1., Praha : Torst, 2010, 207 s.

romány, společenské, psychologické aspekty, 2. pol. 20. století, česká společnost,
groteskní, chaos, mezilidské vztahy

Román překvapuje provokativním tématem: dnešní českou skutečnost popisuje „očima
poražených“. Hlavní postava románu vnímá předlistopadový svět jako sice nedokonalý,
ale nejlepší ze všech možných světů, zatímco proměnu společnosti po roce 1989 vnímá
jako dobu plnou tolika omylů, že cítí potřebu aktivně a třeba i násilím vnutit ostatním svou
představu o společenském dobru. Román je temnou groteskou, která upozorňuje na to,
že všechno lze nahlížet ze zcela odlišných úhlů pohledu a že co pro jednoho člověka
znamená nové možnosti a svobodu, může druhému člověku přinášet úzkost, prázdnotu a
beznadějný pocit chaosu. Romány Petry Hůlové nikdy nehýříly optimismem, tento však
zneklidňuje ještě o poznání více než ty předchozí, protože - ač se odehrává na půdorysu
jednoho města a jednoho osudu - vytváří přesvědčivý obraz úplného zmatení jazyků bez
možnosti dorozumění mezi lidmi.

Hunter, Madeline

Hříšník / Madeline Hunter. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 277 s. ; 21 cm

romány, milostné, svádění, flirty, dluhy, úmluvy, formální manželství, okouzlení, americká
literatura

Zraněná Fleur se probudí v posteli u Danteho, známého anglického floutka a
bezstarostného prostopášníka. Někdo ji postřelil a právě zadlužený a fanfarónský Dante
se jí obětavě ujal. Nesleduje tím mladý muž jen svůj prospěch? Fleur je sice bohatá, z
dluhů mu však sotva pomůže, protože finance stále kontroluje její otčím. V domnění, že
je naprosto imunní vůči Danteho svádění, mu Fleur nabízí polovinu majetku výměnou za
volnost, kterou získá formálním sňatkem. Je to úmluva, která by svedla na scestí i
samotného ďábla...
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Hunter, Madeline

Pokušitel / Madeline Hunter. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 280 s. ; 21 cm

romány, milostné, 19. století, romantika, vévodkyně, osudové lásky, útěky, Paříž
(Francie), americká literatura

Sophie je jedinou dědičkou právě zemřelého vévody z Everdonu. Očekává se od ní, že se
provdá za muže, kterého jí otec určil. Svobodomyslná Sophie raději prchne do Paříže,
kde jako patronka romantického stylu žije bohémským životem, obklopena umělci a
přepychem. Ale co si má počít s tím mladým a nesmírně pohledným mužem, kerý
zničehonic vtrhne do jejího salonu a žádá ji, aby se s ním z rozkazu samotného krále
vrátila do Anglie?

Chabon, Michael,

Záhady Pittsburghu / Michael Chabon ; [z anglického originálu ... přeložila Olga Bártová].
1. vyd., V Praze : Plus, 2010, 278 s. ; 21 cm

romány, společenské, milostné, hledání sexuální identity, milostný trojúhelník, Spojené
státy americké, Pittsburgh, americká literatura

Chabonova románová prvotina Záhady Pittsburghu vyvolala v roce 1988 nadšení a
okamžitě se stala bestsellerem. Americká literární kritika neváhala postavit tehdy
pětadvacetiletého autora na roveň J. D. Salingerovi, a právem: podobně jako hledá
Salingerův Holden Caulfield své místove světě, hledá Chabonův hrdina Art Bechstein
svou lidskou i sexuální identitu a skrze hořké sebepoznání nachází lásku a dospělost. A
podobně jako Salingerův je i Chabonův jazyk prostoupen nostalgií; navíc se však
vyznačuje nesmírnou rafinovaností, jedinečným citem prometaforu a jemným smyslem
pro humor.

Christie, Agatha

Hodiny / Agatha Christie ; [přeložil Pavel Krejčíř]. Vyd. 2., Praha : Knižní klub, 2010, 263
s. ; 21 cm

romány, detektivní, Poirot, Hercule, vyšetřování vražd, anglická literatura

Složité zjišťování okolností vraždy vede policejního inspektora Hardcastlea a jeho přítele
Colina Lamba bizarní ulicí, v níž sousedé vědí jeden o druhém všechno. Zdánlivě
bezvýznamná věta může být k řešení nejblíž, vše složité je ve skutečnosti jednoduché,
jen musí člověk umět naslouchat a přemýšlet, radí Hercule Poirot. Přestože je vzdálen od
místa činu, v pravý čas pomůže tápajícím vyšetřovatelům dobrat se rozuzlení.
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Christie, Agatha

Třináct záhad / Agatha Christie ; [přeložila Hana Petráková]. Vyd. 1., Praha : Knižní klub,
2010, 206 s. ; 21 cm

sbírky povídek, detektivní, slečna Jane Marplová, vyšetřování vražd, zločiny, záhady,
anglická literatura

Jednoho úterního večera zavítá na návštěvu postaršího domku v malé anglické vesničce
St. Mary Mead pět různorodých osob – mladý spisovatel, umělkyně, penzionovaný
komisař ze Scotland Yardu, místní farář a advokát. Přijmou pozvání milé a laskavé starší
dámy a v její společnosti se rozhodnou pro příjemný způsob, jak se zabavit – založí klub
a týden co týden se pokusí rozluštit nějakou nevyřešenou záhadu, kterou postupně
převypráví každý ze zúčastněných. Ač jde o zapeklité případy, je to právě nenápadná, ale
velice bystrá hostitelka, kdo si s nimi nakonec poradí. Šesticí takto vzniklých povídek,
vydaných časopisecky v roce 1928, uvedla Agatha Christie na pole detektivní literatury
nejslavnější a nejpopulárnější vyšetřovatelku zločinů všech dob, slečnu Jane Marplovou.

Ironside, Virginia,

Virginiin monolog : proč je stárnutí skvělé / Virginia Ironsideová. Vyd. 1., Brno : Jota,
2010, 218 s. : il. ; 21 cm

romány, humoristické, stárnutí, mrzoutství, krize, optimismus, zábavy, hobby, humorné
příběhy, životní styl, anglická literatura

Autorka objevuje na stáří spíše jeho přednosti než nedostatky a představuje nám ho s
takovým zaujetím, až máme chuť rychle stárnout s ní. Virginiin monolog nás inspiruje, jak
v době, která je posedlá kultem věčného mládí a krásy, přijmout pokročilý věk se vším
všudy a vytěžit z něj maximum příjemného.

Ishiguro, Kazuo

Nokturna : pět příběhů o hudbě a soumraku / Kazuo Ishiguro. 1. vyd., Praha : Plus, 2010,
237 s.

romány, společenské, lidské osudy, lásky, rozchody, hudba, nostalgie, britská literatura

Nokturna jsou intimním, zvláště ztišeným zachycením klíčových okamžiků lidského
života. Pět nostalgicky laděných miniatur obestře čtenáře zvláštní, podmanivou
atmosférou.

Jackson, Lisa

Vyvolená k smrti / Lisa Jackson. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 327 s. ; 21 cm

romány, detektivní, sadismus, vraždy, vyšetřování, zmizení osob, americká literatura

Detektiv Regan Pescoliová pracuje na případu Vraha od Medvědí řeky už několik měsíců.
Ani v nejhorším snu by ji však nenapadlo, že sadistický maniak zaútočí i na ni. Teď ale
zmizela a Nate Santana tuší, že jí hrozí smrtelné nebezpečí. S každým krokem, který v
pátrání učiní, je však blíže strašlivé pravdě o podrobnostech Reganina zmizení i údělu, k
němuž ji vrah předurčil...
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Jacq, Christian,

Mumie před soudem / Christian Jacq ; [přeložila Danuše Navrátilová]. Vyd. 1., Praha :
Argo, 2010, 420 s. : barev. il. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, 19. stol., Londýn, mumie, tajemství, vraždy, vyšetřování,
francouzská literatura

Do Londýna počátku 19. století přiváží italský cestovatel a dobrodruh Belzoni řadu
nálezů, které učinil během výzkumů v Egyptě, mimo jiné i pozoruhodně zachovalou
mumii. Tu před uzavřeným publikem pro větší efekt zbaví rituálních obinadel a amuletů, a
to přes protesty přítomného pastora a šlechtice. Krátce po představení umírá duchovní i
lord, kteří se obnažování mumie zúčastnili, a také soudní lékař, který se chystá mumii
pitvat. Egypťanovo tělo mizí a pátrání po něm i po vrahovi oněch tří obětí nijak neusnadní
společenské nepokoje, které se po vzoru Francouzské revoluce snaží rozpoutat tajemný
Littlewood.

Jelinek, Elfriede,

Vyvrhelové / Elfriede Jelineková ; [přeložila Jitka Jílková]. 1. vyd., Praha : Mladá fronta,
2010, 262 s. ; 21 cm

romány, společenské, Vídeň, 50. léta 20. stol., loupežná přepadení, frustrace, generační
vzdor, mladí, zločinci, psychologie osobnosti, rakouská literatura

Temná vize dospívání V románu Vyvrhelové vypráví nositelka Nobelovy ceny o čtyřech
mladých lidech, kteří chtějí vystoupit ze stínu starší generace postižené válkou,
konvencemi, budováním kapitalismu. Anna, Rainer, Sophie a Hans sice vypadají nevinně
a naivně, ale přitom přepadávají lidi na ulici, okrádají je a terorizují členy vlastní rodiny.
Vyvrhelové jsou jednou z nejosobitějších výpovědí Elfriede Jelinekové o Rakousku,
generačním vzdoru, psychickém trýznění, útisku i působení dějin na člověka.

Johnson, Susan

Náhodný hřích / Susan Johnson. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 252 s. ; 22 cm

romány, milostné, záměna, milenci, sňatky z rozumu, rozvody, problémy, americká
literatura

Isolda Percevalová byla ochotna udělat cokoli, jen aby se nemusela provdat za svého
hrabivého bratránka. Skryta v temnotě hotelového pokoje čeká v lůžku na najatého herce,
který má sehrát roli milence. Součástí domluvy je i to, že budou odhaleni ve vášnivém
objetí – a po takovém skandálu si bratránek zcela jistě rozmyslí, jestli mu Isoldino
bohatství stojí za to, aby se na něj všichni dívali přes prsty. Když se Isolda konečně
ocitne v pánské společnosti, ujme se bez váhání své role. Netuší ovšem, že neobjímá
najatého spiklence, ale poněkud opilého Oze Lennoxe, který si spletl dveře, za nimiž jej
měla čekat rozvášněná milenka. Když se vzápětí rozsvítí světlo a pomine počáteční
úžas, Oz si přes závoj opilosti vzpomene na to, že je vlastně gentleman, a nabídne
zneuctěné Isoldě sňatek z rozumu, který by v brzké budoucnosti pochopitelně zrušil tichý
rozvod.
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Johnston, Joan

Bosá nevěsta / Joan Johnston. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 269 s. ; 21 cm

romány, milostné, vdovy, finanční problémy, inzeráty, formální manželství, zklamání,
americká literatura

Moly je vdova po utonulém kapitánovi velrybářské lodi, vychovává desetiletého syna a
čtyřletou dceru. Náhle se s nimi ocitla bez prostředků a bez střechy nad hlavou. Když si v
novinách přečte inzerát nabízející čistě formální manželství, připadá jí to jako velmi
výhodné řešení. Vydá se do osady Fort Benton, aby se provdala za venkovského lékaře
Setha, a doufá, že konečně najde pro své děti bezpečný přístav. Jenže mírný a laskavý
Seth není, kým se zdá být, a vesnicí zmítá vzpoura…

King, Catherine

Skryté touhy / Catherine King. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 325 s. ; 21 cm

romány, společenské, sirotci, dědictví, pěstounská péče, vykořisťování, domluvené
sňatky, domácí násilí, útěky, anglická literatura

Osiřelá Olivia je svěřena do pěstounské péče tyranskému strýci. Nic netušící dívka je
bohatá dědička a vypočítavý krachující strýc ji násilím provdá za svého syna, aby
zachránil svoji i jeho budoucnost. Olivia trpělivě snáší manželovo pití i bití a z domu uteče
až ve chvíli, kdy má jako výhra v kartách připadnout cizímu muži.

Klevisová, Michaela,

Zlodějka příběhů / Michaela Klevisová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 284 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, zmizení osob, vyděrači, tajemství, televize,
scénáristky, celebrity, kamarádky z dětství, česká literatura

Nový detektivní příběh od autorky úspěšné prvotiny Kroky vraha. Šéfka televizního
scénáristického týmu Anna Valentová je výrazná osobnost - lidé ji buď milují, nebo
nenávidí. Anna chce být ve všem nejlepší, jenže teď se jí pracně vybudovaná pověst
hroutí pod rukama: její dcera je nezvěstná a navíc neznámý vyděrač odhalil všechna její
tajemství. Co s tím vším mají společného její dvě kamarádky z dětství? Pak dojde k
vraždě a zůstává na charizmatickém inspektoru Josefu Bergmanovi, aby rozpletl složitě
zamotané klubko přátelských a mileneckých vztahů...

Koschorrek, Günter K.,

Nezapomeň na zlé časy : dramatické zážitky vojáka wehrmachtu / Günter K. Koschorrek.
1. vyd., Brno : Jota, 2010, 381 s., [64] s. obr. příl. : il., mapy, portréty, faksim. ; 22 cm

romány, válečné, deníky, wermacht, ozbrojené síly, vojáci, Německo, druhá světová
válka, 1939-1945, německá literatura

Čtenáři se dostává do rukou deník obyčejného vojáka wehrmachtu, který narukoval na
podzim 1942 do armády a byl nasazen na východní frontě. Popisuje své zážitky z bojů,
ale také každodenní život vojáků.
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Koudelková, Barbora

Útěk z afrického pekla : zpověď Češky o pěti letech týrání a ponížení / Barbora
Koudelková, Milan Bárta. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 196 s. : barev. il.,
portréty ; 21 cmKlokan.

příběhy, skutečné, autobiografické, ženy, Češky, Afrika, Koudelková Barbora 1980-,
cesty, pobyty, násilí na ženách, sexuální násilí, týrání, ponižování, Ghana, česká
literatura

Jak utéct z afrického pekla plného ponížení, bití i znásilňování a zacharánit dvě děti bez
evropských dokladů? O tom vypovídá Češka, která přežila brutální mučení černošským
přítelem, nelidské podmínky ghanského vězení a kterou naivita přivedla až na práh smrti.

Lowell, Elizabeth

Perleťový talisman / Elizabeth Lowell. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 366 s.

romány, milostné, dobrodružné, New York, módní návrhářství, modelky, novinářky,
mizení osob, nebezpečí, tajemství, spojenci, láska, americká literatura

Christy, módní novinářka, vede v New Yorku spokojený život. Jeden zoufalý telefonát
způsobí, že se vydá do záhadami opředeného Rudého kaňonu. Její sestra Jo, slavná
modelka, zase už totiž lítá ve velkém průšvihu.

Lowell, Elizabeth

Růžové údolí / Elizabeth Lowell. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 237 s. ; 21 cm

romány, milostné, dobrodružné, drahé kameny, doly, dědictví, tajemství, úklady, odhalení,
životní lásky, americká literatura

Reba se těžce vyrovnává se smrtí svého přítele a ochránce Jeremyho, který jí pomohl z
krize po rozvodu a otevřel pro ni nový svět. Chce na památku vydat publikaci o Jeremyho
sbírce uměleckých předmětů. Při fotografování exemplářů aranžovaných v Údolí smrti se
seznámí s hledačem drahých kamenů. Když se Chance dozví, že Rebě patří polovina
zavřeného dolu, nabídne se, že ho prozkoumá. Rebu čeká nebezpečné dobrodružství,
ale také šokující odhalení. Ten svůdný drsňák, posedlý drahými kameny, má totiž svá
tajemství.

Lowell, Elizabeth

Stříbrná hladina / Elizabeth Lowell. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 283 s.

romány, milostné, fotografky, romantika, zápletky, osudové lásky, americká literatura

Cat je výborná fotografka, ale má se co ohánět, aby vyšla s penězi. Při fotografování na
pobřeží se tak zabere do práce, že si nevšimne přílivu, který hrozí zničit všechny její
přístroje. Naštěstí jí na poslední chvíli pomůže náhodný kolemjdoucí. Ačkoli Cat na muže
dávno zanevřela, na tohoto nemůže přestat myslet...
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Luk'janenko, Sergej Vasil'jevič

Načisto / Sergej Vasil'jevič Luk'janenko ; [z ruského originálu ... přeložil Libor Dvořák].
Vyd. 1., Praha : Triton, 2010, 327 s. ; 19 cm1. Nanečisto, 2. Načisto.

romány, sci-fi, výlučné schopnosti, jiné světy, proměny, hledání identity, ruská literatura

Docela nenápadný prodavač malé počítačové firmy Kirill Maximov nečekaně ztratí
identitu a stane se tzv. funkcionálem, tedy tvorem, který je z čísi vyšší a ne zcela jasné
vůle vyřazen z běžného života a je současně obdařen výlučnými schopnostmi. Kirillovou
"funkcí" se stane celnice - obyčejná stará moskevská vodárenská věž, jíž se dá
procházet ze světa do světa.

Lundiaková, Hana,

Vrhnout / Hana Lundiaková. Vyd. 1., Zlín : Kniha Zlín, 2010, 163 s. ; 20 cm

povídky, experimentální, erotické, smyslové vnímání, netradiční pojetí, česká literatura

Svůj výrazný talent potvrdila Hana Lundiaková (1977) opakovanou publikací v časopisech
(Tvar) a čítankách (Ty, která píšeš; Divoká jízda). Její debut shrnuje drobnou prózu z let
2000-2009, a sice texty z větší části dosud nezveřejněné. Jde o prózu na první pohled
gramatickou: autorčino psaní se rodí především z kreativního přístupu k lexiku a stylu.
Jde o vědomou návaznost na takovou tradici, kterou v 60. letech rozvíjely mj. Bohumila
Grögerová (v knize Meandry) nebo (takřka celým svým dílem) Věra Linhartová - o prózu
výrazně experimentální. Lundiakové psaní ovšem navzdory tomu neztrácí svoji feminitu:
souběžně s důrazem na netradiční pojetí výrazu zanechává autorka v textech zřetelnou
autobiografickou stopu. Racionálně vytříbená formální rovina tu přirozeně souzní s
obsahem, který tvoří zejména smyslová zkušenost, někdy nezastřeně erotického rázu.
Prozaický soubor Vrhnout je přes formální náročnost a veškerou temnou vášeň, která se
pod ní skrývá, plodem, jak řečeno, výrazného talentu

MacKenzie, Sally

Nahý hrabě / Sally MacKenzie. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 310 s. ; 21 cm

romány, milostné, romantické, historické, láska, erotická dobrodružství, americká
literatura

Když oknem vstoupí do její ložnice nahý hrabě, lady Elizabeth Runyonová udělá jedinou
správnou věc: Zaječí. A nahlas. Zanedlouho se pak začne zcela nově vyvíjet vztah mezi
Lizzií a Robertem Hamiltonem, mladým a krásným hrabětem z Westbrooke, který se jí
vlastně líbil odjakživa...

Malinda, Jan

Ilegální vztahy / Jan Malinda. 1. vyd., Praha : Labyrint, 2008, 237 s.

romány, společenské, ze současnosti, smysl života, životní styl, generace, internetová
komunikace, česká literatura

Jsme generace odsouzená k frustraci z nekonečného množství možností. Naše rodiče
drtilo, že se směli posunovat pouze jako vagónky na neperspektivní tovární vlečce. Naši
generaci paradoxně deprimuje, že nás žádné koleje nesvírají a že si můžeme jezdit
off-road, kdekoliv se nám zlíbí. Oni marně hledali smysl života v uspěchaných
manželstvích, my ho lovíme na googlu...
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Martin, Kat

Perly štěstí / Kat Martin. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 307 s. ; 21 cm

romány, milostné, dobrodružství, plavby lodí, únosy žen, nařčení, vlastizrádci, osudové
lásky, americká literatura

Grace se vypraví navštívit otcovu tetu. Loď, na níž cestuje, je přepadena a mladou ženu
unese Ethan Sharpe, obávaný kapitán ve službách královské rozvědné služby. Podezírá
ji, že pomohla muži obviněnému z vlastizrady uniknout z vězení. Odvážná Grace se
nařčení vytrvale brání. Její hrdost a nebojácnost akpitána svádí. Ji zase jeho ostře řezané
rysy naplňují touhou prožít nepoznané. Graceina dívčí a Sharpeova šlechtická čest jsou v
ohrožení.

McBain, Ed

Zemřela jako Sadie / Ed McBain ; přeložila Alena Maxová. 2. vyd. v českém jazyce, Praha
: BB art, 2010, 172 s. ; 22 cm

romány, detektivní, detektiv Carella, vyšetřování vražd, americká literatura

Román z 87. revíru Detektiv Steve Carella si nebyl jistý, jestli správně slyšel, co ten
člověk řekl. Od muže, jehož žena leží rozpáraná na podlaze ložnice v kaluži vlastní krve,
by člověk něco takového nečekal. Stál vedle nočního stolku. Oči měl jasné a modré a v
žádném případě se v nich nezračila bolest ani zármutek. Jako kdyby se chtěl ujistit, že
mu Carella rozuměl, opakoval úryvek svého předešlého výroku, tentokrát s ještě větším
důrazem. „Strašně rád, že je mrtvá,“ řekl.Román z 87. revíru Detektiv Steve Carella si
nebyl jistý, jestli správně slyšel, co ten člověk řekl. Od muže, jehož žena leží rozpáraná
na podlaze ložnice v kaluži vlastní krve, by člověk něco takového nečekal. Stál vedle
nočního stolku. Oči měl jasné a modré a v žádném případě se v nich nezračila bolest ani
zármutek. Jako kdyby se chtěl ujistit, že mu Carella rozuměl, opakoval úryvek svého
předešlého výroku, tentokrát s ještě větším důrazem. „Strašně rád, že je mrtvá,“ řekl.

McCall Smith, Alexander

Srdce africké krásky / Alexander McCall Smith ; přeložila Pavla Kubaláková. Vyd. 2., rev.,
V Argu 1., Praha : Argo, 2010, 204 s.

romány, detektivní, paní Ramotswe, Botswana, vyšetřování, zločiny, důvtip, vynalézavost,
anglická literatura

Další díl populární botswanské detektivní série s rázovitou detektivkou, paní Ramotswe.
Paní Ramotswe musí vyřešit několik ošemetných situací - pan J.L.B. Matekoni má
finanční problémy v práci, je třeba se postarat o nově nabyté sirotky a navíc musí být
prověřena morálka kandidátek na Miss Botswana. Nezbývá než svěřit některý případ do
rukou spolupracovnice, paní Makutsi. Vše se nakonec v dobré obrátí.
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McCarthy, Cormac

Města na planině / Cormac McCarthy. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 294 s. ; 21 cm

romány, společenské, psychologické, Spojené státy americké, americko-mexická hranice,
50. léta 20. století, existenciální western, láska, překážky, americká literatura

Závěrečný díl autorovy Pohraniční trilogie svádí dohromady oba přeživší kovboje z
předchozích románů: Johnyho Grady Colea ze Všech krásných koní, nyní o tři roky
staršího, tedy devatenáctiletého, a Billyho Parhama z Hranice, kterému je teď
osmadvacet. Je rok 1952 a pracují spolu na ranči v Novém Mexiku kousek od hranic s
Texasem a Mexikem. Oba tuší, že nadchází konec starých časů a starých zvyků, konec
kovbojů, a začíná se něco nového a hrozného, neboť válka všechno změnila. John se při
návštěvě bordelu v mexickém Juárezu zamiluje do prostitutky Magdaleny s dobrým
srdcem a kamarád Billy mu kryje záda, neboť každá prostitutka má také pasáka, který už
dobré srdce nemá. Dochází na milostné melodrama, označované za McCarthyho verzi
Romea a Julie, kdy znepřátelenými rody jsou Mexičané a Američané. Silná ramena
ustupují tak trochu sentimentu. I zde je však prolito hodně krve. Název knihy odkazuje na
biblická města Sodomu a Gomoru, jež sešla ze světa pro svoji hříšnost.

McCullough, Colleen,

Bouřlivé vody / Colleen McCulloughová ; [přeložila Marie Válková]. Vyd. 1., Praha : Knižni
klub, 2009, 318 s.

romány, historické, romantické, Bennetová, Mary, hledání partnerů, tajemství, pozdní
láska, australská literatura

Volné pokračování příběhu o sestrách Bennetových z románu "Pýcha předsudek" (J.
Austenová). Hlavní postavou je Mary, prostřední z pěti sester Bennetových.

McKinley, Tamara

Letní bouřka / Tamara McKinley. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2007, 300 s. ; 21
cmŽivé záhlaví:Letní bouře.

romány, milostné, dobrodružné, Austrálie, farmáři, tajemství, dědictví, bohatství, zrady,
bankéři, životní lásky, australská literatura

Po letech klidného života na farmě odhalí Miriam šokující tajemství. Ve starobylé hrací
skříňce najde skrýš s velmi vzácným černým opálem a dokument, který naznačuje, že
má právo na polovinu majetku jednoho z nejmocnějších bankéřů v zemi. Musí jen najít
důkazy a vypátrat vraha svého otce, hledače drahokamenů. S pomocí mladého právníka
rozplétá příběh plný dobrodružství , lásky i zrady.
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McKinley, Tamara

Zaslíbená země / Tamara McKinley. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 286 s. ; 21
cm

romány, milostné, Austrálie, 18. století, osadníci, osudové lásky, rodinné vztahy, útěky,
nebezpečí, australská literatura

Mladičká Susan připlula se svým manželem knězem Ezrou a dětmi do Austrálie. Vyprahlý
kontinent se má stát jejím novým domovem a vyrvat jí ze srdce hraběte Jonathana, její
skutečnou životní lásku. Země úpí pod náporem trestanců, které Její Veličenstvo masově
deportuje z Velké Británie. Susan se musí vypořádat nejen s novým životem v
nebezpečném prostředí, ale hlavně se svým srdcem. Jednoho dne jí totiž Jonathan opět
vstoupí do života...

Michaels, Fern

Důvěrné tajnosti / Fern Michaels. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 264 s. ; 21 cm

romány, milostné, rodinné vztahy, smrtelně nemocní, dárci kostní dřeně, sourozenecké
vztahy, zavržení, životní lásky, americká literatura

Trinity zplodili její privilegovaní rodiče jen proto, aby si zajistili vhodného dárce kostní
dřeně pro prvorozenou těžce nemocnou dceru. Druhé děvčátko pak odstrčí k pěstounům.
I přes kruté dětství vyroste z Trinity sebevědomá a okouzlující žena. Jednoho dne ji
vypátrá sympatický právník Jake s vážným varováním: krkavčí matka totiž chystá další
úder...

Miller, Arthur,

Pohled z mostu / Arthur Miller ; [z anglického originálu ... přeložil Jan Grossman]. Vyd. 2.,
V nakladatelství Artur 1., Praha : Artur, 2010, 95 s. ; 19 cm

dramata, tragikomika, Amerika, Brooklyn, 20. století, rodinné krize, příbuzní,
přistěhovalci, americká literatura

Další z tragikomických her slavného dramatika nám ukáže, co se může stát, když do
brooklynské rodiny zavítají příbuzní přistěhovalci a naruší do té doby někdy až moc
láskyplné vztahy. Hra se zabývá i dnes aktuálním tématem přistěhovalectví a s tím
spojeným sobectvím či snahou pomáhat.Další z tragikomických her slavného dramatika
nám ukáže, co se může stát, když do brooklynské rodiny zavítají příbuzní přistěhovalci a
naruší do té doby někdy až moc láskyplné vztahy. Hra se zabývá i dnes aktuálním
tématem přistěhovalectví a s tím spojeným sobectvím či snahou pomáhat.
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Morton, Frederic,

Kámen ze Zdi nářků / Frederic Morton ; [přeložila Vlasta Reittererová]. Vyd. 1., Praha ;
Litomyšl : Paseka, 2009, 474 s. ; 21 cm

romány, společenské, 19.-20. stol., Židé, Rakousko, Vídeň, rodinné historie, americká
literatura

Mladého Žida Bereka Spiegelglase přivede roku 1873 náhoda z rodné slovenské vísky na
předměstí císařské Vídně. Ačkoli je místo, zvané Turecký plácek, sotva víc než cikánský
tábor, Berek věří, že je učiní domovem pro sebe i pro další generace svého rodu. Pomoci
mu má úlomek kamene, který zde vyžení a který podle legendy pochází ze zdi zničeného
jeruzalémského chrámu. Kámen je na Tureckém plácku nejen mýtem, ale i zákonem,
jemuž se po šest desetiletí podřizují tři generace Spiegelglasů...

Neff, Ondřej

Hvězda mého života / Ondřej Neff. 1. vyd., Praha : Plus, 2010, 364 s. ; 21 cm

romány, sci-fi, Arkádie, Kuba Nedomý, Měsíc, kolonizace, česká literatura

Hvězda mého života se vrací prostřednictvím Kubova vyprávění do doby, kdy mu vypršel
havířský kontrakt u Českopolské těžební a on z vlastní hlouposti a mladické
nerozvážnosti zkejsl na Měsíci. A nebyl to poslední problém, do kterého se mu podařilo
zaplést z výše zmíněných důvodů. Ale nebýt toho, kdo ví, jestli by měl to potěšení
spolupracovat s kyborgem Dědkem Čuchákem a jestli by vůbec poznal největší lásku
svého života, Su. Celý příběh je o tom, jak se to všechno seběhlo a jak se tyhle
neortodoxní formy života setkaly.

Neiderman, Andrew

Živá voda / Adrew Neiderman. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 243 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, leukémie, dárci krve, dospívající chlapci, ochránci, lékařský
výzkum, únosy dětí, americká literatura

Patnáctiletý Taylor má nevídaný dar – jeho krev uzdravila holčičku nemocnou leukémií.
Doktor Parker, který se o zázraku doví, žádá Taylorovu matku o spolupráci při výzkumu.
Brzy se ale jeho role nečekaně změní a on stane se chlapcovým ochráncem v boji s
úkladnými únosci!
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North, Freya

Tajnosti / Freya North ; přeložila Lucie Johnová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB art,
2010, 442, 12 s. : il. ; 22 cm

romány, milostné, mezilidské vztahy, hledání partnerů, překonání samoty, tajemství,
důvěra, anglická literatura

Navzájem se dohánějí k šílenství Sympatická Tess vězí až po uši v problémech. A tak
není divu, že když v novinách náhodou narazí na inzerát, že se hledá někdo, kdo by v
době nepřítomnosti majitele dohlížel na dům v jednom přímořském městečku, vidí v tom
vítanou příležitost zmizet i se svou malou dcerkou Em z Londýna a začít znovu. Joe je
úspěšný stavitel mostů, a protože ho jeho práce často odvádí z domova, potřebuje
někoho, kdo by udržoval jeho dům „zabydlený“ a postaral se mu o psa. Jinak má svůj
život už dávno uspořádaný tak, jak mu to vyhovuje, a nehodlá na tom nic měnit. Nelze
však popřít, že kdykoli se Tess a Joe setkají, ve vzduchu to začne jiskřit – ať už v
dobrém, nebo ve zlém.

Nurowska, Maria

Setkání v Paříži / Maria Nurowská. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 272 s. ; 21 cm

romány, milostné, věkový rozdíl, zralé ženy, mladí muži, životní osudy, polská literatura

Profesorka literatury na Varšavské univerzitě přijme nabídku, aby přednášela studentům
polonistiky na Sorbonně. Ubytuje se v malém hotýlku, kde se seznámí s mladým ruským
historikem Alexandrem, který v Paříži píše knihu o Romanovcích. Navzdory velkému
věkovému rozdílu se ti dva do sebe zamilují, i když Julie se stále se prohlubujícího vztahu
děsí.

Opplová, Josefa

Klára vstává / Josefa Opplová. Vyd. 1., Praha : Erika, 2010, 203 s. ; 21 cm

romány, milostné, manželské krize, násilí, hledání partnerů, životní krize, česká literatura

Klára se rozhodla opustit násilnického manžela. Musí teď vzdorovat jeho vzteku a
dokonce riskovat život. Jak zvládne lehkomyslná žena, která dosud žila v přepychu, pád
na společenské dno? Klára správně tuší, že sílu musí najít především sama v sobě.
Nebo možná také u muže, který dokáže rozpoznat pomyslný diamant, utopený v blátě a
vrátit mu původní lesk. Může však Klára tomuto podivnému a nevyzpytatelnému člověku
věřit?

Orwell, George,

1984 / George Orwell ; retold by Mike Dean. B.Vyd., London : Penguin Books, 2008, 76 s.
Penguin Readers.

romány, cizojazyčné, angličtina, utopické romány, středně pokročilé, anglická literatura

Zjednodušená četba pro úroveň Level 4
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Patterson, James

Dům na pláži / James Patterson & Peter de Jonge. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2006, 312 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, New York, korupce, zrady, msty, americká
literatura

Jack Mullen v New Yorku studuje práva. Tam se dozví zdrcující zprávu, že jeho bratr
Peter se utopil v oceánu poblíž East Hamptonu. Jack pojme podezření, že to nemohla být
nešťastná náhoda, za kterou je Peterova smrt navenek vydávána. Jeho smrt si musel
někdo přát. Proč policie tvrdí opak? Jackovo úsilí zjistit další podrobnosti o bratrově
poslední noci narazí na bariéru právníků, policistů a placených strážců, kteří se urputně
snaží chránit bohaté letní hosty honosného letoviska před jakýmikoli nepříjemnostmi....

Patterson, James

Oko za oko / James Patterson & Michael Ledwidge. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2010, 300 s. ; 21 cm

romány, krimi, New York, vyšetřování vražd, policistky, rodinné vztahy, manželský
trojúhelník, podvody, americká literatura

Lauren se rozhodla pomstít svému muži za jeho nevěru a svůj dosud nevinný flirt s
kolegou z práce konečně "zrealizovat". Tato pomsta však vyvolá řetěz událostí. Vypadá
to zprvu jako dobrý nápad, jak si schladit žáhu: podvádí mě, tak mu oplatím stejnou
mincí, následná rvačka a kolegova smrt však Lauren staví do složité situace. Jako
policistka z oddělení vražd dostává za úkol vyšetřit vraždu, o níž ví, že ji spáchal její muž.
Má vše přiznat, nebo bude lepší nechat vyšetřování "usměrnit", důkazy pozměnit a
vraždu tak nechat spadnout na drogové dealery? Co všechno je ve hře? Každý další krok
k řešení zároveň otevírá další netušené souvislosti, Lauren zjišťuje, že leccos je jinak,
než na první pohled vypadalo, otvírají se před ní stále další "černé skřínky" života nejen
jejího manžela, ale i zabitého kolegy. Cesta zpátky však není. Výborně "vyspádovaný"
strhující děj se stále novými překvapivými zákruty se řítí k dobře vygradované pointě
podle autorova vyzkoušeného kvalitního receptu.

Patterson, James

Šestý cíl / James Patterson. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2008, 326 s. ; 21 cm

romány, detektivní, Ženský vyšetřovací klub, únosy dětí, vyšetřování vražd, výkupné,
milostné zápletky, ameriská literatura

Velitelka Ženského vyšetřovacího klubu Lindsay se vzdá funkce, aby se mohla vrátit do
terénu a vyšetřit vraždu své kamarádky Claire. Současně dojde k únosu pětiletého
děvčátka a jeho chůvy. Když je nalezena mrtvola chůvy, odhodlaná Lindsay je připravena
udělat cokoli, aby holčičku zachránila. Detektivka má nesnadnou pozici: v soukromí se jí
hroutí vztah s přítelem Joem, nový případ se komplikuje tím, že se začnou ztrácet další
děti. Ale proč nikdo nechce výkupné?
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Payne, C. D.

Mládí v hajzlu : deník mladšího bratra Nicka Twispa. Kniha šestá, Mladík v Nevadě / C.D.
Payne ; [z anglického rukopisu přeložila Tamara Váňová]. Vyd. 1., Brno : Jota, 2006,
[soubor distribuován 2007], 252 s. ; 20 cmMládí v hajzlu: 1. díl Mladík v odboji, 2. díl
Mladík v okovech, 3. díl. Mladík v exilu, 4. Mladík v chomoutu, 5. Mladík pod pantoflem,
6. Mladík v Nevadě.

romány, deníky, rodinné vztahy, mezilidské vztahy, americká literatura

Vypravěčem šestého - a závěrečného - dílu kultovní řady o Nicku Twispovi je jeho
patnáctiletý bratr Noel Wescott. Stejně jako Nick i Noel zjišťuje, že zamilovat se není jen
tak… Série bouřlivých patálií jej donutí opustit poklidný domov v nevadském zapadákově
a skrývat se před otravnými policajty. Noel se dává dohromady s dcerou Paula Saundera
a snaží se vypátrat, co se před lety ve skutečnosti odehrálo mezi Nickem a Sheeni.

Peters, Elizabeth,

Znesvěcená hrobka / Elizabeth Peters. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 339 s.

romány, dobrodružné, archeologické nálezy, Egypt, vykradači hrobů, překupníci,
nebezpečí, americká literatura

Po podivném setkání s mužem, který se vydává za převtělení královny Tetišery, se
Emersonovi rozhodnou strávit novou archeologickou sezonu hledáním její hrobky. Vydají
se lodí po Nilu do Théb. U známého překupníka sice narazí na úlomek zdi s
hieroglifickým nápisem zmiňujícím královnu, to však k nalezení hrobky nestačí. Je třeba
použít lsti, ale zahrávat si s gangy vykradačů hrobů může být i smrtelně nebezpečné…

Placák, Petr

Medorek : anonymní román / Petr Placák ; [ilustroval Pavel Reisenauer]. 3. vyd. , V
nakladatelství Plus 1., Praha : Plus, 2010, 244 s.

romány, společenské, samizdaty, generační výpověď, 2. pol. 20. století, česká literatura

Román Medorek vyšel poprvé v samizdatu v roce 1985 a už tehdy vyvolal u disidentské
obce značný rozruch. Za zaznamenání stojí názor bohemisty Alexandra Sticha, který
Medorka pasoval na jednu z nejlepších českých próz 80. let. Tak či onak, kontroverznost
si Placákůvzběsilý románový debut udržel dodnes; i v roce 2010 působí tato syrová
generační výpověď stejně punkově a nespoutaně jako před čtvrtstoletím.
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Pospíšilová, Jarmila,

Kosa a kámen / Jarmila Pospíšilová. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 205 s. ; 19 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, korupční aféry, hledání pokladů, historické pozadí,
česká literatura

Marie Kovandová se za přispění novináře Štěpána Mánka opět dostává do blízkosti
vraždy. Případ vyšetřuje major Pavlata s kapitánem Klenským, ale Marie se o věc zajímá
také. Na jméno mrtvého inženýra Severy všude naráží. Vychází najevo, že to byl
neoblíbený člověk, měl spory se sousedy i s bývalou ženou. Věnoval se své zálibě -
sběru lidových pověstí a místní historii, ostatní badatelé ho ale neuznávali. Jak byl spojen
s hledači pokladů? A proč se tolik zajímal o dávnou autonehodu, při níž přišel o život
devítiletý chlapec? Co věděl o armádní korupční aféře, o které před časem psal právě
Štěpán Mánek?

Postman, Neil,

Ubavit se k smrti : veřejná komunikace ve věku zábavy / Neil Postman. 2., opr. vyd.,
Praha : Mladá fronta, 2010, 204 s. ; 21 cm

sociologie, masmédia, mediální komunikace, vliv médií, televizní vysílání, masová
kultura, Spojené státy americké

Autor – významný mediální teoretik – v knize vyjádřil svůj skeptický pohled na směr
vývoje mediální sféry a především na roli televize jako média, které podle něj negativně
ovlivnilo veškeré komunikační formy současné kultury a způsoby našeho poznávání
světa. Kniha vychází již ve druhém vydání, doplněném o aktuální předmluvu
překladatelky Ireny Reifové z Katedry mediálních studií FSV UK. Jedná se o základní
studijní literaturu pro obory mediální studia a žurnalistika.

Proctor, Candice

Ozvěna noci / Candice Proctor. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 294 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, 19. století, Velká Británie, královské dvory, milenecké
vztahy, osudové lásky, ztráty, šperky, úmrtí, pátrání, australská literatura

Královský dvůr je otřesen. Během velkolepých slavností byla překrásná markýza
Anglessey nalezena mrtvá v komnatách samotného prince! Záhadou je, že na krku měla
dávno ztracený náhrdelník, který podle legendy patřil slavné druidské kněžce. Co mohlo
stát v dopise, který markýza náhodou objevila při tajné schůzce se svým milencem?
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Rammstedt, Tilman,

Čínský císař / Tilman Rammstedt. Vyd. 1., Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2010,
133 s. ; 21 cm

próza, rodinné vztahy, děda a vnuk, cestování, Čína, německá literatura

Hlavní postava Keith Stapperpfennig vyrůstal se svými čtyřmi sourozenci, svérázným
dědečkem a stále se obměňujícími babičkami. Vnuci věnují dědečkovi k narozeninám
cestu, jejíž cíl si má zvolit sám. Rozhodne se pro Čínu a průvodcem mu má být Keith.
Jenže Dědeček sice odjede, ale bez Keithe a navíc jenom do Westerwaldu, kde také
zemře. A Keith? Na něm je, aby zakamufloval, že celou dobu, kdy si všichni mysleli, že s
dědečkem brázdí čínská města, sedí stále doma. A tak pod stolem ve své kuchyni začne
psát dopisy z Číny.

Rendell, Ruth

Bezejmenná oběť / Ruth Rendellová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 319 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, inspektor Wexford, hledání totožnosti, anglická
literatura

Vrchního inspektora Wexforda požádá o pomoc jeho lékař. Ztratila se mu totiž dcera,
odešla na úřad práce a už se nevrátila. Wexford netuší, že tento zpočátku poměrně
banální případ mu nakonec dá pořádně zabrat. Při pátrání po dívce totiž narazí na tělo
jiné mladé ženy, jejíž totožnost se mu nedaří zjistit. Po první vraždě následuje další.
Wexford tuší, že spolu obě násilné smrti souvisejí a že první oběť je klíčem k celému
případu. Jenže nikdo mrtvou ženu nepoznává…

Roberts, Nora

Ohnivý soumrak / Nora Robertsová. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 349 s. ; 21
cm

romány, milostné, dobrodružství, dívky, odvaha, žháři, požáry, milostné zápletky,
tajemství, americká literatura

Dobrodružný příběh s milostnou zápletkou o odvážné dívce, jejímž snem je stát se
specialistkou na nebezpečné požáry.

Robinson, Patrick,

Barracuda 945 : jaderná ponorka útočí na západní pobřeží USA / Patrick Robinson. 1.
vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 362 s.

romány, válečné, Spojené státy americké, Írán, Čína, teroristické útoky, ropný průmysl,
jaderné ponorky, souboje, britská literatura

Generálu Rašhúdovi se podaří uskutečnit velkorysý plán, podle něhož získá v utajení (a s
pomocí Číny) dvě ruské téměř nevyužívané útočné ponorky na jaderný pohon typu
Barracuda 945. S jednou z nich tajně odpluje k aljašským břehům. Zde začíná série
diverzních akcí, při kterých za pomoci řízených střel s plochou dráhou letu a íránských
elitních žabích mužů napadají a ochromují zařízení ropného průmyslu USA, aniž
americká zodpovědná místa vůbec tuší, co se děje. Dramatická mise ve jménu Alláha
vrcholí útokem na velkou elektrárnu v jižní Kalifornii zásobující ji do značné míry
elektřinou, a to právě v době předávání filmových Oscarů v Hollywoodu...
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Sam, Anna,

Utrpení za pokladnou / Anna Samová ; [z francouzského originálu ... přeložil Martin
Svoboda]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 184 s.

romány, společenské, supermarkety, pokladní, zákazníci, psychologické aspekty,
francouzská literatura

Autorka zúročila postřehy ze své práce pokladní supermarketu, kde za pokladnou strávila
osm let. Aby si udržela duševní zdraví, rozhodla se nepříznivému osudu postavit čelem -
napsala o svých zážitcích knihu, ze které prýští nadsázka, ironie a vtip.

See, Lisa,

Tajemství hedvábného vějíře / Lisa See. Vyd. 1., Brno : Jota, 2006, 382 s. ; 21 cm

romány, historické, 19. stol., Čína, ženy, osudy, osamělost, smluvené sňatky, mateřství,
hladomory, radosti, tragédie, tajná písma, americká literatura

Tajemství hedvábného vějíře nás zavádí do Číny 19. století. Dívky zde procházejí
drastickou zkouškou podvazování chodidel a jako ženy jsou odsouzeny žít v izolaci. Proto
se dorozumívají tajným písmem, které muži neznají, proto hledají přítelkyni na celý život,
spřízněnou duši, své druhé já, tzv. laotong. Malují své vzkazy štětcem do vějířů a vyšívají
je na hedvábí. Takový je i osud Lili. Ona a její kamarádka Sněžný kvítek odcházejí z
rodné vesnice a následují své muže.

Schott, Hanna,

Děti stepi : nové setkání s mámou Masajů / Hanna Schottová. Vyd. 1., V Praze : Ikar,
2010, 151 s., [16] s. barev. obr. příl. : il., portréty ; 21 cm

příběhy, společenské, křesťanské misionářky, charitativní činnost, Masajové, Tanzanie,
ženy, každodenní činnost, kultura a společnost, německá literatura

Smatana, Ľubomír,

Jánošíci s těžkou hlavou : mýty a realita Slovenska očima českého reportéra / Ľubomír
Smatana. 1. vyd., Praha : 65. pole, 2010, 309 s. : il., 1 mapa ; 23 cm

eseje, reportáže, společenské, Slováci, Slovensko, národní mentalita, kultura a
společnost, humor, 1993-2009, česká literatura

Proč slovenský národní hrdina Juraj Jánošík nejspíš nikdy neochutnal halušky? Proč je z
Košic blíž do Prahy než do Bratislavy? Kolik salaší přežívá v horách na prahu nového
století? A proč euro kazí servírkám postavu? Mnoho podobných otázek a odpovědí
přináší toto reportérské dílo, které je patrně prvním seriózním průřezem života našich
sousedů na Slovensku. Od 150 let starých textů z pera Boženy Němcové podobné téma
dosud nikdo nezpracoval, snad i proto, že Češi a Slováci žili několik desítek let ve
společné republice. Nyní, 17 let po rozpadu federace, přichází československé téma
konečně na pořad dne. Kniha je výsledkem čtyřleté reportérské práce, při které Ľubomír
Smatana denně na Radiožurnálu a ostatních stanicích ČRo oslovuje statisíce lidí.
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Smith, Wilbur A.,

Kopí osudu / Wilbur Smith. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 440 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, milostné zápletky, osudové lásky, 19. století, Afrika, koloniální
období, britští vojáci, domorodci, souboje, léčitelství, britská literatura

Leon Courtney se jako armádní důstojník ocitne v hraniční oblasti mezi britským a
německým koloniálním územím v Africe. Jeho úsilí je zpočátku napřeno proti místnímu
kmeni divokých Nandiů, kteří nad sebou neuznávali žádnou autoritu: Proto přepádavali
britské osadníky a způsobovaly jim značné škody na majetku i na životech. Při jednom z
těchto soubojů zachrání Leon masajského seržanta Manyora. Ten je po zasažení šípem
ovšem natolik važně poraněn, že ho před jistou smrtí může zachránit pouze jeho matka
Lusima, která má pověst vyhlášené léčitelky. Přes všechny potíže Leon Manyora k
Lusimě přivede, jeho čin je však hodnocen jako zběhnutí a přes polehčující okolnosti je
mu vojenským soudem další kariéra v armádě znemožněna. Leon se proto rozhodne
věnovat se povolání lovce divoké zvěře. Z náruživých příznivců této profese, mezi něž
patří například i americký prezident, pak vybuduje prestižní klientelu. Do ní lze počítat i
německého průmyslníka Otto von Meerbacha, jenž přijíždí do Afriky s krásnou přítelkyní
Evou, které pražská cikánka předpověděla, že možná právě tady nalezne svou osudovou
lásku...

Steel, Danielle

Borec / Danielle Steel. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 223 s. ; 21 cm

romány, milostné, New York, lékařské prostředí, mezilidské vztahy, rozvody, výchova
dětí, americká literatura

Maxine je lékařka a má renomovanou psychiatrickou praxi. Se třemi dětmi a chůvou žije v
New Yorku a její skvěle zorganizovaný život málokdy vybočí z každodenního shonu mezi
ordinací a domácností. Deset let byla vdaná za Blaka Williamse, muže oslnivého a
talentovaného, ale naprosto nevyzpytatelného. Podnikání ve světě internetových firem
mu vyneslo takové bohatství, že mohl zanechat práce a věnovat se svým zálibám.
Napřed vzdalovala Blaka od rodiny práce, potom neodolatelná touha cestovat po světě,
kupovat si sídla ve vyhlášených letoviscích, sbírat umění a žít ve vysoké společnosti. Děti
vídaly svého otce jen zřídka a Maxine časem usoudila, že mohou žít i bez něho. I po
rozvodu Blake rodinu stále navštěvuje, půjčuje jim svou nádhernou jachtu, ale jinak
pokračuje v životě světoběžníka, nyní ve společnosti krásných mladých žen. Maxine se
věnuje výchově jeho dětí a své práci. Po čase se však zamiluje do doktora Charlese
Westa, který je usedlý, zodpovědný a hlavně stále přítomný. Proto představuje pravý
opak Blaka a pro všechny nastává zásadní změna.
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Stiefvater, Maggie,

Mrazení / Maggie Stiefvaterová ; [přeložila Dominika Křesťanová ; verše přeložili Jozef
Tkadlec, Jiří Gruša a Václav Renč]. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 339 s. ; 21 cm

romány, milostné, melancholické příběhy, tragické, beznadějná budoucnost, převtělování,
vlkodlaci, americká literatura

Romance mezi vlkodlaky. Něžný milostný příběh prodchnutý působivou melancholií a
tragikou. <br>V lesích kolem amerického městečka Mercy Falls u kanadských hranic žijí
vlci. Jednoho dne stáhnou z houpačky u nedalekého domu malou Grace. Pokoušou ji, ale
vlk se žlutýma očima ji odtáhne do bezpečí. Od té doby dívku vlci fascinují, zvlášť její
zachránce. Když o několik let později vlci napadnou Graceina spolužáka, chlapi z
městečka vezmou pušky a uspořádají na ně hon. Ještě ten večer najde Grace na
verandě svého domu postřeleného chlapce se žlutýma očima. Je to její vlk. Sam žije dva
životy. Zimy tráví ve vlčí kůži se svou smečkou, v létě je na pár měsíců člověkem, než ho
mráz promění zpátky ve vlka. Každý rok je však doba, po kterou může být člověkem,
kratší. Sam ví, že přijde rok, kdy už na sebe lidskou podobu nevezme. Jenže ani on ani
Grace se s tím nechtějí smířit, ne teď, když se konečně setkali. Jenže zima se blíží a
Sam musí bojovat, aby neztratil sám sebe a taky Grace. Protože tentokrát už to bude
navždy.

Tursten, Helene,

Ohnivý tanec / Helene Turstenová. Vyd. 1., Praha : Motto, 2009, 272 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, požáry, tragické osudy, baletky, švédská literatura

V Ohnivém tanci se setkáváme s inspektorkou Irenou Hussovou na začátku její kariéry,
když s kolegy řeší případ požáru spojeného s vraždou. Podezřelá mladá baletka Sofie
odmítá komunikovat, a tak je brzy případ pro nedostatek důkazů odložen. Po patnácti
letech se Irena k případu vrací, Sofie se stala obětí a je nalezena uhořelá. Uzavřená
Sofie, která se začala učit v baletní škole, připravila choreografii k představení s názvem
Ohnivý tanec, jehož téma není vůbec náhodné.

Vanoyeke, Violaine

Hádanka z domu života / Violaine Vanoyeke. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2010, 272
s. : mapy ; 21 cm

romány, historické, dobrodružné, starověký Egypt, princezny, pátrání, tajemství původu,
nebezpečí, francouzská literatura

Princezna Neitokret se poté, co náhodou vyslechne tajný faraonův rozhovor, odhodlá na
vlastní pěst vypátrat svůj původ z nápisů v Domě života. Tabulky však příběh nedokončí
a Neitokret se za jeho pokračováním musí vydat na nebezpečnou pouť do Horního
Egypta.
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Vondruška, Vlastimil

Letopisy královské komory. V, Poslední cantilena ; Tajemství Tudorovců / Vlastimil
Vondruška. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 317 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, 16. stol., Jiří Adam z Dobronína, vyšetřování vražd, česká
literatura

Pokračování příběhů královského písaře Jiřího Adama z Dobronína. I tentokrát mu jeho
představený nejvyšší komoří svěří vyšetřování záhadných případů, s jejichž řešením si
nikdo neví rady.

Vondruška, Vlastimil

Tajemství abatyše z Assisi / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2010, 308 s.

romány, historické, detektivní, 12. století, Oldřich z Chlumu, poutníci, vraždy, podezření,
abatyše, česká literatura

Pouť ke svatému Jakubovi do Compostely patří k vrcholným projevům křesťanské
zbožnosti. Oldřich z Chlumu má však svých starostí tolik, že na něco takového nikdy
nepomyslel. Jenže král Přemysl II. Otakar je jiného názoru. Nařídí, aby jeho prokurátor
byl členem družiny, která na zbožné pouti doprovodí královu tetu abatyši Anežku. A ještě
rozmrzelejší je Oldřich ve chvíli, kdy se dozví, že společnici má Anežce dělat během
cesty Světlana, dcera purkrabího Viléma z Landštejna. Ještě než překročí hranice
království, dojde k první vraždě. V blízkosti poutníků se začínají pohybovat papežovi
vyslanci, tajemní templáři i zvědové francouzského krále. A tehdy se Anežka Oldřichovi
přizná, že k pouti ji nevedly jen zbožné úmysly. Před svou smrtí jí slovutná abatyše Klára
z Assisi napsala o znepokojivém podezření. Návrat odmítá, a tak malá družina pokračuje
v cestě za tajemstvím, jehož odhalení musí mnozí vykoupit svou krví.

Walden, Laura,

Půlnoční rituál / Laura Walden. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 397 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, mladé dívky, Nový Zéland, dědictví, rodinná tajemství, deníky,
kletby, Maorové, milostné zápletky, německá literatura

Sofie obdrží zprávu, že její matka zahynula na dovolené na Novém Zélandu. Vypraví se
do této exotické země, aby vyřídila nezbytné formality. Ke svému překvapení zjistí, že
zdědila dům na pláži a nemalou hotovost. Matčino tajemství Sofii nedá spát, proto se
pustí do čtení starých deníků...
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Wallner, Michael,

Duben v Paříži / Michael Wallner. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 2010, 190 s. ; 21 cm

romány, milostné, 2. světová válka, německá okupace, Paříž (Francie), vojáci,
Francouzky, intimní vztahy, odboje, rakouská literatura

Německý voják Roth, milovník francouzštiny afrancouzské literatury, pracuje jako
tlumočník okupačního vojska v Paříži v roce 1943. V jeho poklidném životě však nastává
zvrat: je odvelen, aby tlumočil na gestapu. Brutalita a mučení, kterých je svědkem, ho
natolik psychicky ničí, že mávnitřní potřebu oddělit se od svých krajanů. Proto se vydává
v nebezpečí a po službě vychází v civilu do ulic jako monsieur Antoine, třebaže by byl
přísně potrestán, kdyby se o jeho převlecích někdo dozvěděl. Seznámí se s dcerou
knihkupce azačíná se mezi nimi rozvíjet láska – pak však Roth zjistí, že jeho vyvolená je
příslušnicí francouzského odboje...

Walló, Olga,

Na počátku byl kůň / Olga Walló. 1. vyd., V Praze : Labyrint, 2010, 264 s. Věže svatého
ducha : 1. Na počátku byl kůň ; 2. Kráčel po nestejně napjatých lanech ; 3. Jak jsem
zabila maminku.

romány, rodinné ságy, ženské osudy, Věže svatého ducha, česká literatura

Tři generace žen dokážou přestát mužskou hloupost a zlobu, aby postupně ztratily vše, o
čem snily. Příběh zániku jednoho statku, odehrávající se mezi hradeckými rovinami,
chorvatským pobřežím a olejovou mlhou pražského předměstí. Antická tragédie začíná
nějakou osudnou chybou, hrdina se vzepře úradku bohů, a potom si to odskáče...

Waters, Sarah,

Malý vetřelec / Sarah Watersová ; [z angličtiny přeložila Barbora Punge Puchalská]. Vyd.
1., Praha : Argo, 2010, 511 s.

romány, napínavé, duchařské, 2. pol. 20. století, Velká Británie, šlechtická sídla, tajemno,
přízraky, britská literatura

Román je zasazený do doby po druhé světové válce, na anglický venkov - do dříve
opuletního, nyní chátrajícího sídla. Lze jej směle zařadit mezi nejlepší díla duchařské
literatury.

Welsch, Vítězslav,

Člun v mlze / Vítězslav Welsch. Vyd. 1., Brno : MoBa, c2010, 276 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, letní prázdniny, řeky, česká literatura

Řeka na konci léta přináší různá překvapení. Ovšem stará pramice, do které je ocelovými
hřeby přibit mladý muž, přece jenom nepřiplouvá mlžným ránem každý den. To ví i
Bedřich Mráček, policista z Devítky, který má řešení podobných případů v popisu práce.
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Whitton, Hana

Královnin nápadník : ve službách panenské královny : román / Hana Whitton. Vyd. 1.,
Frýdek-Místek : Alpress, 2009, 267 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, Velká Británie, 16. století, intriky, tajné sňatky, nemanželské
vztahy, Alžběta I., Dudley, Robert, česká literatura

Když mladičká Margaret náhle osiří, zdědí obrovské panství a s ním spoustu starostí, jak
je řádně spravovat. To však není jediné, co ji trápí. Strachuje se o osud své přítelkyně
Amy, která se zamilovala do pohledného šlechtice Roberta. Toho vžene ctižádost do víru
politických intrik a až na královský dvůr, kde si získá srdce samotné královny.


